DUPLOMATIC 71 000/112 CD
OLEODINAMICA

HC2
WEST
HCK2

RS
ATEX 94/9/CE
515 20

ISO 6020-2
DIN 24554

i

— ZXUE R R BV 45 754 1SO 6020-2F1DIN 2455447
.

— BB BT SRR R BT, A s DR b B DA

5, ARSI AT, T DL e O T AE
R TR
— VLA LR B4R R 058075, LR RAII
. e L A2 44 R K
HE A - Bz
i B - iRk Ak
W [ T 7T C - iEEHH
E] b D - W
- e Ey - WIRZEN 1484
E, - JEURCEM A TARET

Fo - WO
Fp - RN
G - g

F RITAT BB SONATEX 94/9/CESR 2 HIl M85, W] 2 AE BAT WAL SR oy SR IR b o R iER S AT S ATEX 1| 2GDEE 2, i Bl f%
RS EMELAATEX || 3GDA5 %% . MM _EIRFRAER A BRI — e g, TR BTR A3 .

BAREH
ARRES) (L TAE) bar 160
RRTAERS bar 210
W K 73 bar 250
HRGHE (FrifE) m/s 0,5
RRATHE (brdE) mm 5000
BT VG (Frik) °C -20/+80
THBORG BE Y6 FE cSt 10 + 400
TR VR IR B e 15 P 5 1 HRIEISO 4406:1999 Z£2520/18/15
A RS cSt 25
5 ATRIE ISR 24 R4 =4

71 000/112 CD 1/30



D

1- fERE

1.1 FLAFIIE AT

T AL EZ NG 253]@ 200 mmf Lz
— RIIMER

oF A —FELAR, T LR =R RV AT B (

HLARRRAL, iR RS 3% ZEFF R IE A T LB AR

- FRAETEZEAT, WS TAR L 1:1.25

- A RSHEZEAT, WS HARE1:1.45

- RRHIGZEAT, PilmALL 12

> AT AT BARRES 5 ZEROPE AT ), 42

H2 NG 25 mmif

1.2 &

MR 5K, AT AR S 6T 00 i ot A/ B it 2 e ok RN T R b e
A EL SN R .
PEHBOR, BE R AE AR AL RS LT
AR E SR .

R I b B B, R DA AT DUV B R 7E gz s B vh R AR 1k iE
BEIREE , - I I A 8 1) 2 B LA B g b T A

L% 1o B RR IR BEUE T BLA DR il LA B

T BT ATAE R IR AR, 28 b B A AT DU I A R AT Y .

AN 1 0 % 0 2 A T 4 W R S i % R P ) 55 38 I T DR DR I ZE PO
Ja8h.

i B M K FE S 0L T IR R

4% (mm) 2532|4050 63|80 [100[125|160|200
R E K (mm) 1717|2828 |28|28| 30|30 |38 |45
JR N B E (mm) 17|17 |26 |26|26 (28|31 |30 |38 |55

HC2

55 20

1.5 FHf
FRHEAE LR R TAEREE, TIRFAR UL T & % = 1Rt
FNES | Tfemn | BN
Y | HHRA iEappd FIR: o EE
[bar] [°C] [mis]
- Th s
K tRi R B 10 |-20/+80| 05
T o 20
M {927 %lﬂlﬁl% IR i (GE8) 20/+80| 15
HE PR
v B LY L e 10 |-20/+150] 1
mekttgrs | FHACH

R ATEERME SIS T, S RIRITEARET.

1.6 1772

BRI BT B AT FE W] 226000 mm. 5K (0 v AT R T AR A 75 sk 40t
TREAZ:

0+ 1 mm &M FATF %1000 mm

0 + 4 mm &HF17F£ %6000 mm

1.7 ERK

Rl EL 4T FEREIE 1000 mm,  FRATIHERE I SORIR, $EA SRR S,
AT AR/ NE FERF R MR R A, B IS SEA S o
SRR H IR AR E T R, R RIUR LG SRE . ARk
JE 50 mm.

ATFEK 100121500 mm,  FRAT RS AN SRR, IF BAT R R
500 mm, HIN—ANSEEIR . i RIRE RN SRR R (A UK

30 FRAE50 mm) , LRI PR A A R
HEBER, b v T A B BSPIRL 11 DA K FF 5 1SO 117985 ) %5 iﬂi
RS o RS A E, 4 ARt 1y IR skt 2B (£ 1 .
FIRTBER G TR NIEAR - ;sﬁjﬁﬁﬁgﬁﬁé% HRAE T b s B, SRR %
g e ” SR WELARES, HEERALL, W PR PRI, R S
P9 TR LAE, g A LS mis. Jr, EHHOCHUE, TREH SRR LU RS TR
4% [mm] 25 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200
1.4 Jﬂi D{TLE @ - M5 | M6 | M8 | M12 | M12 | M16 | M16 | M22 | M27 | M30
BRI, 0 SR AR, 5 i 08| st |t ltzslazsl xis | s s ! x2 | xo
s T RS A 38 b v 5 B A — CE| X | PASSPASS] XS | XS X0 ) X2 | X
ISALE I e il fAENm] | 5 | 9 | 20 | 70 | 70 | 160 | 160 | 450 | 820 |1150
bR T SR R 0 168, T D B o sR @@ 1.0 HERE
B W TR, METRM T U B E, TR, SRR
At 8 35 [ o7 B T SR AT R I (1 B } SATRETAER, siFwm OB TR, LAEHSREE.
B .
HARAER R, SRR TR . ) @ | 110 FE A
LE- T AT O BRUEIIRLIE A T AR E W S e, R R A0 . TE BT .
fre i
F = Hijdg A B C D F G H L N P Q R T U
T= Jqi T F T F T F T F T F T F T F T F T F T F T F T F T F T F
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4| 4 4|44 4]|4]4 4 4] 4] 4 4 41444 4]4]4]44]a4
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 iy o 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
G 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 *3 3 3 3 3 *3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4 | 4 4 | 4|4 |4|4|4a]|4]|24 44| 4|4 4 | 4| 4| a| 4] a|4]|a|4]24
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
e 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
ks 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 *31 3 3 3 3 |*3 | 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
AT e 2 | 2|2 212|222 |2]2]2 2 2| 2|2 2 2|2 |2 |2 |22 |2]|2]|2
[ERliR iR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
44| 4| 4|44 4|4|4|4]|4)]a4 44|44 4|4 |4 | 4| 4|4|4|4]4]a4

IR BUE R R PR R AL B, AR T T

71000/112 CD

2/30



D

2-TRES

l_ K =B, fFAATEX 94/9/CEFRS (WAH3), AN EiFL .

HC2

55 20

/

/

/120

B = JE Uik (ME6)

N =G 4l (MT2)

P =i i AT (MX3)
Q = J5 5 AT (MX3)
o R WS (MX1)

71000/112 CD

T2 LG FE AT
A& T %4 AB-C-D-F-N-Q-U

T EEMBLL SMNBL (BRE)

W = iR

X = BHAMEA

(W.281.477)

s AL E (1-4)
(W51.471)

HAZEE (WE1.9)
0 = Rt s
S = Hi A E R T

bR (L1.210):
0 = AR

= Wi

2= G

= WA

bRifE (T HE + RER)

REEE (T HE + BRI ZH5)
i (AR + VY L))
—ATHE (mm) - (HF SCPERR R RLE 15 B T ARATRE)

—— XU TR (A IE)
RGPS W ZE AT

T RUEEN (AT AT ENE)

Y = BRNIRE(WEEAT)

JE AL (1-4)

4% (mm)

BRI F ZEAT

12

14

18

22

28

36

45

56

70

90

110

140

HiL4E (mm)

25

32

40

50

63 | 80 |100| 125|160

200

I
515
(AT
1)

‘L7 IR AR
XV (HoAth 2225 iE
HK)

RIS, 5N50 mm
(AT BHA M) WEE1.77T

3/30



D

3 - ATEX 94/9/CEAR BRI B &

H AT TR AR IR ATEX 94/9/CERRHEE B AT A B, 423 A0 /E
DRI b, ARdE R S A ATEX || 2GD2%54, T Bl f%
JRER KT NATEX || 3GD&:% .

LB I 380 AL

o EMNATEXFEA [ 7B

o FPURVERGES TN, OAETETE 5 5 MEERES R IE 4 F T
T A A5

RS HIE 1% 5 : CEC 10 ATEX 138

31 -iTHREE

ITTHATEXTE A E B S i, N SELET RS (0w i Pl N 78
KEIAT, AR AE YHCK2-*.

TR AT RE R i PR AR AR IO BT, T IR S B F 529 R .
#iln: HCK2C-200/90-500-K3-S-11/20

VT TR AT FE o I AR R SR A LB, T IR S5 B 552214
PR

#ilty: HCK2F-FP22-80/56-200-K3-S-11/20

i B 47 TR £ S 432 30 A% SR A% (O ATEXHS 458 L, JUR A BERF &
22 R s[RI, 7R A% O TR [E PR B A I IR R A (7
B LTHRIARG160FIG200 /KL, i B HBRATIE AT,

PR AR R HOIR A LR, 54522 295 P 15 B — L.

3.2- 5%
ARG AR A HEL, ATEXARICIN T :

@ Il 2GD ck IIC T4 (-20°C Ta +80°C)

EX: #F&ATEX 94/9/CEF5 4 ) 5 H5A45 e Am 10 AR S [ B A UG 22

N: N3, M) A

20 2|y, EHTAXAGRM21X84 (A3EH T3%82X
S22 B4

GD: EATHRAS. KK, MEREDREWTERN 555
B X 35

ck:  EH R ERPARZ B

NC: AR
(HZh&H FIARIIB)

T4: ARG (R R EE)

-20°C Ta +80°C: ¥ 35 i ]

HHRIL AR RAS ML, ATEXBRCHIT -

@ 11 3GD ck IIC T4 (-20°C Ta +80°C)

EX: FF&ATEX 94/9/CE$a 4 BB B RE & AR 1c FIAH 3¢ B4 AR R 2

N: 2%, o) H

3 3EbRMERY, EAT22X AR (22K K4

GD: EHTHRARR. KK MERESDIRGEIRN SRS 15
I8 X3

ck: B L AR Y

INC: AR
(B 3hE A TUAFIIB)

T4 SMIRFESER (R R IR L)

-20°C Ta +80°C: ¥ 14 ik J v

71000/112 CD

HC2

55 20

3.3 - T/ERE

AR BER % A FE -20°CHI+80 °C [l

Pt 280 55 A (K) FRIER B8 4% 280 55 (M) 1 9k 3480 L 0 2B 7E-20°C R +80°C
Z 0], TSI E (V) B A Ai7E-20°CH1+120 °CZIf],
EHAT BN E S P CNT4 (T135° C), [FIRBIEH T16 T8 il & 2%
(T3, T2, T1 (T200° C) F Lff.

3.4 - FRVFIEE
o v 2 (W) i 6T B K Fe VP I BE 20,5 ms, TG R 52 3 (M) ARG
HRIB A (V)L R foe K e VP R 1 ms.

3.5- &k
] ARAE T SR IT AL AT FE Ao B AR AR I Sk . S N & B A KL
Tk, ITHARID 90680961 AR RS 7 B — ANk .

3.6 - B
ATEXIAIERIPAT B3R AEPANEEdth p, —NEJRELRG, 5 —AMETE %
b, AT R (MAsgAe)

LR AR R BUE R, TG JEFT b AR U AN IS, LR
SR AR R rh A P BN HUAT RS RS AU LB o7 28 B B LA A5
1EfrD , BE B R ZEAT SR HAR By ML P AE H LS/ B2 2 (8]
I UGS SE DL o

N T RESEBENEOL, AR AR DGR AL 57 S EN13463-1hR1ME . I
K BEAE #9100 QEF) AL B2 ] B 8547 7«

4/30



D

HC2

Fr5i% 20
4 - SR Z R R
PrE=S MRS W= IRZL
D D
| |
oy ~ I |
MMk - f\— MM kr 19 - Jﬁ
‘*7 % EETE— | % ? — ‘ |
l | ‘ |
l A+ WH-=— WH-~—
A
X=R RIAMELSL Y=R T AR
D D
| |
- ~ i |
MM ki1 - f\— MM KF1 . Jﬁ
‘ 11
* EEE—— | * — ‘ |
A1+ WH-=— WH-=—
A1
JGF mm
g MM KK KK1 KF KF1 A A D WH
FHE
2 12 M10x1.25 . Mex1 : 14 : 9 "
18 Mid15 | M10x125 | Mi2x1.25 | Méxd 18 14 14
14 M12¢1.25 : M10x1.25 : 16 : 11
32 18 Mix15 [ M0x125 | Mi2x1.25 | Mexd 18 14 14 2
2 M5 | M12c125 | M16x15 | M10x1.25 2 16 17
18 Mid15 | M10x125 | Mi2x1.25 | Méx1 18 14 14
40 2 MIG5 | M12125 | M16x15 | M10x1.25 2 16 17 2
2 M20x15 | M4x15 | M20xt5 | M12x1.25 28 18 2
2 M5 | M12c125 | M16x15 | M10x1.25 2 16 17
50 28 M20x15 | M14x125 | M20x15 | M12x1.25 28 18 2 2%
36 M27x2 MI6X15 | M27x2 M16x1.5 36 2 30
28 M20xT5 | M5 | M20x15 | M12x1.25 28 18 2
63 36 M27x2 Mi6x15 | M27x2 M16x1.5 36 2 30 3
45 M33<2 M20x15 | M33x2 M20x1.5 45 28 36
36 M27x2 MI6x15 | M27x2 M16x1.5 36 2 30
80 45 M33x2 M2O0X15 | M33x2 M20x1.5 45 28 36 31
56 M42<2 M27x2 M42x2 M27x2 56 3 50
45 M33x2 M2O0X15 | M33x2 M20x1.5 45 28 36
100 56 M42c2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50 3
70 M48x2 M33x2 M4&x2 M33x2 63 45 60
56 M42c2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50
125 70 Mg M33x2 MA&x2 M33x2 63 45 60 3
% M64x3 M42<2 M64x3 M42x2 8 56 80
70 Mg M33x2 MA4&x2 M33x2 63 45 60
160 % M64x3 M42c2 M64x3 M42x2 8 56 80 2
110 MBOX3 MA4&X2 MB0X3 MA4&x2 % 63 100
% M64x3 M42<2 M64x3 M42x2 8 56 80
200 110 MBOX3 MA4&x2 MB0X3 MA4&X2 % 63 100 32
140 MI003 | Medx3 MI003 | M64x3 112 8 130

71000/112 CD

5/30



D

HC2

315 20
5 - SMBRIZFER T ISO/DIN MES
A Tk
Y ‘ PJ+ 1T W FB EE
B = ‘, 5 J, = T ‘ T
I i LB g I
—+— - I I
—————— | : : :
,,,:%,, 1 I R R N | R E
MM i i
****** | |
L i e .z @i i@
| |
l \
VD =+ Fr= RD
Z)+ R TO
ZB+ iR = uo
HR: RPFRHORTE” (H12258132) 05 mm, GER TR, WOW ZRTAFEISO 7). -
R MM o8 | E |ee | F |oB| 6 | J | P | R |oRD|TO |UO | VWD |WF | ¥ | B | 2
PR f8 | max | BSP f8 max
25 12 2 A0 e g0 | 55| 35 | 35 | 54 | 27| 38| 51| 65| 6 | 25 | 50 | 121 | 114
18 30 | B
14 % 12
32 18 30| 45 | 14| 10 | 66| 36 | 36 | 57 | 33| 42| 58| 70| 6 | 35 | 60 | 137 | 128
2 34 | R 12
18 30 6
40 2 34| 63| 38| 10 | 11| 45 | 45 | 74 | 41| 62| 87 |10 | 12 | 35 | 62 | 166 | 153
28 42 10
2 34 7
50 28 2 75| 12| 16 | 14| 45 | 45 | 78 | 52| 74| 105 | 130 | 7 | 41 | 68 | 176 | 159
36 50 10
63 28 2 75 7
36 50| 90 | 12| 16 | 14 | 45 | 45 | 80 | 65 | 88 | 117 | 145 | 10 | 48 | 71 | 185 | 168
45 60 88 14
% 36 50 82 5
45 60 | 115 | 34| 20 | 18 | 50 | 52 | 93 | 8 | 105 | 149 | 180 | 9 | 51 | 7 | 212 | 190
56 7 105 9
100 45 80 2 7
56 721130 | 34| 22 | 18 | 50 | 55 | 101 | 97 | 125 | 162 | 200 | 7 | 57 | 82 | 225 | 203
70 88 125 10
125 56 7 105 6
70 88 | 165 | 22 | 2| 55 | 71 | 117 | 126 | 150 | 208 | 250 | 10 | 57 | 86 | 260 | 232
90 108 150 10
160 70 88 125
90 108 | 205 | 25 | 26 | 63 | 63 | 130 | 155 | 170 | 253 | 300 | 7 | 57 | 86 | 279 | 245
110 133 170
200 90 108 150
110 133 | 245 {1447 | 25 | 33 | 8 | 80 | 165 | 190 | 210 | 300 | 360 | 7 | 57 | 98 | 336 | 299
140 163 210

71000/112 CD

6/30



D

6 - SRR

ISO/DIN ME6

HC2

55 20

B Rk

PJ+ 1THE j

|
FB |
‘ STIEETY ‘ ° i =
| TTT | TTT TTT
U L B | i i
; | |
| ‘ |
| | L
4 ,%,,7,7,7,7,7,,7
E R | | | MM
S A 5
| |
| ta
|
f E 1 VD — J
TO = WH+F =G =
uo ZJ+ iR
TR RHPPTRIRSTE” (A255032) 403805 mm, (GER THI%, MO0 R TAFE1S0 3RH). R mm
fiLfz MM 2B E EE F JFB G J PJ R TO uo VD | WH Y Z)
LR ES f8 | max | BSP max
12 24 40
25 174" 10 55 45 35 54 27 51 65 6 15 50 114
18 30 | HE
14 26 12
32 18 30 45 14”1 10 6.6 45 36 57 33 58 70 6 25 60 128
22 34 | ER 12
18 30 6
40 22 34 63 3/8"| 10 1 55 45 74 41 87 | 110 12 25 62 153
28 42 10
22 34
50 28 42 75 12" 15 14 55 45 76 52 105 | 130 7 26 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 90 12" 15 14 55 45 80 65 117 | 145 10 33 7 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 115 34" 20 18 65 52 93 83 149 | 180 9 31 7 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 | 130 347 22 18 69 55 | 101 97 | 162 | 200 7 35 82 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 165 1" 22 22 78 71 117 126 | 208 | 250 10 35 86 232
90 108 10
70 88
160 90 108 | 205 1" 25 26 86 63 | 130 | 155 | 253 | 300 7 32 86 | 245
110 133
90 108
200 110 133 | 245 |1.1/4"| 25 33 103 80 165 190 | 300 | 360 7 32 98 299
140 163

71000/112 CD

7/30



D

HC2

315 20
7 - SMERRERS 1SO MP1
C XMk
(7 A s S PR AT 2% )
EE W Y ‘ PJ+ ITHE »‘
| B | | MR
IR qT T qrar
CD i W | e it
— — ‘ 1§
-1 fiJrii - E MM %77:%7777 e
| :
| L
} K=
7CB? VD s J —— L7<—
L uB J —=tWH*Fi+= G =
£ 20+ R
XC+ f5fg ——
BR: RBPFRBRS7E” (L4£25M32) %2085 mm, SUGERAT RIS, MO0 ERTAEEISO 1RH). RF mm
FL% MM o8 |cB |oco| E |EE| F |6 | o | L | MR|PI|UB|W |WH|X |Y |2
FFiz 8 | A6 | f8 | max | BSP
25 12 20 ol 0 | YO | 10| 45| 35| 13| 12| sal 24| 6 | 15 | 127 | 50 | 114
18 30 ViR
14 2 12
32 18 30| 16| 12| 45| 14| 10 | 45 | 36 | 19| 17| s7| 32| 6 | 25 | 147 | 60 | 128
2 34 R 12
18 30 6
40 22 34| 20| 14| 63| 38| 10 | 55| 45 | 19| 17| 74| 40|12 | 25 | 172 | 62 | 153
28 ) 10
2 34 7
50 28 42| 30| 20| 75| 12| 15 | 55| 45 | 32| 20| 76| 60| 7 | 26 | 191 | 68 | 159
36 50 10
28 ) 7
63 36 50| 30| 20| 9| 27| 15 | 55 | 45 | 32| 20| s | 60| 10 | 33 | 200 | 71 | 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 40 | 28 | 115 | 34| 20 | 65 | 52 | 39| 34| 93| 8| 9 | 31 | 220 | 77 | 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72| 50 | 36 | 130 | 34| 22 | 69 | 55 | 54 | 50 | 101 | 100| 7 | 35 | 257 | &2 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88| 60 | 45 | 165| 1| 22 | 78 | 71| 57| 53| 117 | 120 | 10 | 35 | 289 | & | 232
90 108 10
160 70 88
90 108 70 | 56 | 205| 17| 25 | 8 | 63 | 63 | 59 | 130| 140 | 7 | 32 | 308 | 86 | 245
110 133
200 90 108
110 133 | 80 | 70 | 245 |11:4"| 25 | 103 | 80 | 82 | 78 | 165| 160 | 7 | 32 | 381 | 98 | 209
140 163

71000/112 CD

8/30



D

HC2

515 20
8 - S MRERS ISO MP3
D HEHHk
EE ﬂ—— Y ‘ PJ+ T "
| B | | MR
RIREIE L\TTT!—‘ L\TTT!—‘
cD i | v i
|] =
1 wae T
| -
; % T@,
|
—=t EWi=— VD ——t— J — | =
E —=—-WH-+Fi= G ~
ZJ+ R

XCt frR =

ER: RPFRPRNTE” (H£25R132) %25 mm, SGERTFRER, O (R FRRFE1SO 7). RoF mm
AR MM @B |@CD E EE EW F G J L MR PJ VD WH | XC Y ZJ
Az f8 H9 [max | BSP | h9
12 24 40
25 10 14" 12 10 45 35 13 12 54 6 15 127 | 50 114
18 30 R
14 26 12
32 18 30 | 12 45 14" 16 10 45 36 19 17 57 6 25 147 | 60 128
22 34 R 12
18 30 6
40 22 34 | 14 63 3/8"| 20 10 55 45 19 17 74 12 25 172 | 62 153
28 42 10
22 34 7
50 28 42 | 20 75 12" 30 15 55 45 32 29 76 7 26 191 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 | 20 90 12" 30 15 55 45 32 29 80 10 33 200 | 71 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 28 115 34" | 40 20 65 52 39 34 93 9 31 229 | 77 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 | 36 130 3/4" | 50 22 69 55 54 50 101 7 35 257 | 82 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 45 165 1”1 60 22 78 71 57 53 117 10 35 289 | 86 232
90 108 10
70 88
160 90 108 | 56 205 171 70 25 86 63 63 59 130 7 32 308 | 86 245
110 133
90 108
200 110 133 | 70 245 [1.1/4"| 80 25 103 80 82 78 165 7 32 381 98 299
140 163

71000/112 CD

9/30



D HC2

FF31%5 20
9 - SR LR ISO/DIN MP5
F 8#Emk
EE ﬂ« Y ‘ PJ+ 17HE T
| B | | MS
aTTTr aTETr arTr
5 st CX [Ri=s i it
jj::::$ E MM - *E,,ﬁ, -t —--
3° ‘ =
{ [E:E
EP VD e J LT~
EX —=WH+¢F = G =
- E A
X0+ R~ =
R RFEFIAKRNE” (L425M32) 60805 mm, SUERFAi%, MO0 (BRI RRFEISO k). R mm
Hi Az MM 7B gCX E EE EP EX F G J LT MS PJ VD WH | XO Y ZJ
Az f8 max | BSP
12 24 40 y
25 8 20 | 128 g | 4] 8 | 108 | 10| 45|35 | 16 20| 54| 6 | 15 1130 | 50 | 114
14 26 12
32 18 30 | 469008 | 45| V4| 11 | 449, | 10 | 45| 36 | 20| 22| 57| 6 | 25 | 148 | 60 | 128
22 34 R 12
18 30 6
40 22 34| 209! 63| 38| 13 | 169, | 10 55| 45 | 25| 20| 74| 12 | 25 | 178 | 62 | 153
28 42 10
22 34
50 28 42| 559 | 75| 12| 17 | 508, | 15 | 55| 45 | 31| 33| 76| 7 | 26 |19 | 68 | 159
36 50 10
28 42 7
63 36 5 | 3080, | 90| 12| 19 | 290, | 15 | 55| 45 | 38| 40| 8 | 10 | 33 | 206 | 71 | 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 40902 | 115 | 34| 23 | 289, | 20 | 65| 52 | 48| 50 | 93| 9 | 31 |23 | 77 | 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72| 508012 | 130 314" 30 3501 | 22 69 | 55 58 62 | 101 7 35 | 261 82 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 603015| 165 17| 38 443 | 22 8 7 72 80 | 117 | 10 35 | 304 | 86 | 232
90 108 10
70 88
160 90 108 | 809015 | 205 1| 47 | 5503 | 25 | 86| 63 | 92| 100 | 130 | 7 | 32 | 337 | 86 | 245
110 133
90 108
200 110 133 | 100 Q020 | 245 | 11147 57 | 70920 | 25 | 103 | 80 | 116 | 120 | 165 | 7 | 32 | 415 | 98 | 299
140 163

71 000/112 CD 10/30



D

HC2

F515 20
10 - SMERIZRFE R~ 1ISO/DIN MS2
G R
Y ‘ PJ+ 1TH j W EE
° e e =t
T‘T T‘T TTT
L] inE2 I
w {IRH————— {
L | | * | LH
L T Post [ | 1
| | | | | |
VD — E
= WH+Fi= G = -J- SB
- XS =~ st gE - TS
ZJ+ TR us
ZB+ i =
VR RPPIRIORTE” (F255132) 55085 mm, (USATIME, WON (ERTREAISO k). Rt mm
4% | MM B E EE F G J LH PJ @SB | SS ST TS us VD WH XS Y /B ZJ
| max | BSP h10 max
25 12 24 “40 1/4” 10 45 35 19 54 6.6 73 8.5 54 72 6 15 33 50 121 114
18 30 R
14 26 12
32 18 30 45 1/4” 10 45 36 22 57 9 73 12.5 63 84 6 25 45 60 137 128
22 34 R 12
18 30 6
40 22 34 63 3/8” 10 55 45 31 74 11 98 12.5 83 103 12 25 45 62 166 153
28 42 10
22 34 7
50 28 42 75 112" 15 55 45 37 76 14 92 19 102 127 7 26 54 68 176 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 90 112" 15 55 45 44 80 18 86 26 124 161 10 33 65 7 185 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 115 3/4” 20 65 52 57 93 18 105 26 149 186 9 3 68 77 212 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 130 3/4" 22 69 55 63 101 26 102 32 172 216 10 35 79 82 225 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 165 1" 22 78 71 82 117 26 131 32 210 254 10 35 79 86 260 232
90 108 10
70 88
160 90 108 205 1" 25 86 63 101 130 33 130 38 260 318 7 32 86 86 279 245
110 133
90 108
200 | 110 133 245 | 1.1/4” 25 103 80 122 165 39 172 44 31 381 7 32 92 98 336 299
140 163

71000/112 CD

11/30



D

11 - SR =% R~F

ISO MT1

HC2

55 20

H i o 5l

B

1

HTTTH
HM

~— Y ah PJ+ 1772 ﬂ

MM jL* :%**** - 4 1 - N TD E
| R |
T o | *
\
|
—=—WH +F—= G = ~J = uT
Zoe g =
ZB+ fif =
ER: RRPIARKRSE” (fL4225M32) B2 5 mm, {CERA TR, WOW GZRIAFAISO frik). R~ mm
HLAE MM B E EE F G J PJ |@TD | TC uT VD WH XG Y ZB ZJ
A% 8 | max | BSP 8
12 24 40
25 14" 10 45 35 54 12 38 58 6 15 44 50 121 114
18 30 [ARE
14 26 12
32 18 30 45 14" 10 45 36 57 16 44 68 6 25 54 60 137 128
22 34 |[FER 12
18 30 6
40 22 34 63 38" 10 55 45 74 20 63 95 12 25 57 62 166 153
28 42 10
22 34 7
50 28 42 75 12" 15 55 45 76 25 76 116 7 26 64 68 176 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 90 127 15 55 45 80 32 89 139 10 33 70 71 185 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 115 34" 20 65 52 93 40 114 | 178 9 31 76 77 | 212 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 | 130 3/14” - 91 55 101 50 127 | 207 7 35 71 82 225 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 165 1” - 100 71 17 63 165 | 265 10 35 75 86 260 232
90 108 10
70 88
160 90 108 | 205 1” - 111 63 130 80 203 | 329 7 32 75 86 279 245
110 133
90 108
200 110 133 | 245 | 114 - 128 80 165 100 | 241 | 401 7 32 85 98 | 336 | 299
140 163

71000/112 CD

12/30



D

HC2

FF3l% 20
12 - SRR R I1ISO/DIN MT4
L A
Y PJ+ 17 *‘ EE
St | [T SrtTr
%7 Y \\‘Hf% I
= H‘H— —H‘H ; i
| |
MM jtf”%*’*’*i** - - - D —H{—H — E uw
- |
el HiH B! |
|
VD D E
——7WHAVF—¢G’ e = ™
XV UM
z0e R -
B+ Gl =
RS R ELT T
(L EE27Y)
YERE: RIPFIRNRST7E” (i14£258132) L2005 mm, [CER TS, WEOMN (ZRTAZFEISO H77E). R+F mm
MM @B E EE @1D XV* | XV max in
; BD F P ™ M W | VD | WH . Y ZB Z L,
e iz | 18 max | BSP G| / f8 UM | U min | +47F2 ! T
12 | 2 40 ]
25 18 30 20 PR 1/4 10 | 45 | 35 | 54 12 48 | 68 | 45 6 15 80 69 50 | 121 | 114 1
14 26 45 12
32 18 30 25 14" | 10 | 45 | 36 | 57 16 55 [ 79 | 50 | 6 25 93 79 60 | 137 | 128 13
by =3
22 34 12
18 30 6
40 22 34 30 63 3/8" | 10 | 55 | 45 | 74 20 76 [ 108 | 70 | 12 | 25 | 105 93 62 | 166 | 153 12
28 42 10
22 34 7
50 28 42 40 75 12" | 15 | 55 | 45 | 76 25 89 [ 129 | 85 7 26 | 116 94 68 | 176 | 159 22
36 50 10
28 42 7
63 36 50 40 90 12" | 15 | 55 | 45 | 80 32 100 | 150 | 95 | 10 | 33 123 103 71 | 185 | 168 20
45 60 14
36 50 5
80 45 60 45 115 3/4" | 20 | 65 | 52 | 93 40 127 11911120 | 9 3 139 115 77 | 212 | 190 23
56 72 9
45 60 7
100 56 72 60 130 3/4" | 22 | 69 | 55 | 101 50 140 1220 | 130 | 7 35 | 156 118 82 | 225 | 203 38
70 88 10
56 72 6
125 70 88 70 165 1" 22 | 78 | 71 | 117 | 63 178 1278 |1 170 | 10 | 35 | 170 126 86 | 260 | 232 44
90 108 10
70 88
160 90 108 90 | 205 1" 25 | 86 | 63 | 130 | 80 |215(341 (205 | 7 32 188 137 86 | 279 | 245 51
110 133
90 108
200 110 133 [ 110 | 245 1% | 25 | 103 | 80 | 165 | 100 | 279 [ 439 [ 275 | 7 32 | 215 164 98 | 336 | 299 51
140 163

71000/112 CD

13/30



D

13 - S FIZRERT 1SO MT2

HC2

55 20

N /5 H- 4
- Y # PJ+ 1772 ﬂ
8 HTlTﬂ HTlTﬂ
& i i
MM %f:%,ff,i,,i,i,,
LS |
VD —
= WH +Fi= G = —-J=
A
0+ g -

T T
o
R | D E
|
‘ f
\
|
TC
uT

R RPFRKRSTTE” (§142258132) L2005 mm, [GERHFRIH, WEM (ZRTAFEI1S0 7). R+ mm
HL1% MM B E EE F G J PJ |GTD | TC uT VD WH XJ Y ZJ
R 8 | max | BSP 8
12 24 40
25 14" 10 45 35 54 12 38 58 6 15 101 50 114
18 30 [AERE
14 26 12
32 18 30 45 14" 10 45 36 57 16 44 68 6 25 115 60 128
22 34 |[ER 12
18 30 6
40 22 34 63 38" 10 55 45 74 20 63 95 12 25 134 62 153
28 42 10
22 34 7
50 28 42 75 12" 15 55 45 76 25 76 116 7 26 140 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 90 127 15 55 45 80 32 89 139 10 33 149 7 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 115 34" 20 65 52 93 40 114 | 178 9 31 168 7 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 | 130 34" 22 69 68 101 50 127 | 207 7 35 187 82 216
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 165 1" 22 78 85 117 63 165 | 265 10 35 209 86 246
90 108 10
70 88
160 90 108 | 205 1" 25 86 95 130 80 203 | 329 7 32 230 86 277
110 133
90 108
200 110 133 | 245 | 1.1/4"| 25 103 | 115 165 100 241 401 7 32 276 98 334
140 163

71000/112 CD

14/30



D

14 - SRR R~

ISO MX1-MX2-MX3

HC2

55 20

P RS MX3
Q JSuEhiAT MX2
R HiJ5 P oty i AT MX1
i Y PJ+ 1THE
BB —=— —— BB
| |
e mor
§777 I ‘ I I ‘ o =
mm - — - — - — - E
= =
VD*
2+ 5 =
ER: REFRNRAE” ((225R32)BFMM5 mm, (SR TH%, ON ZRTRERISO k). Ff mm
ke MM A | @B | BB DD E | EE | F G Jlpo |16 | v |wH]| Y | 2
1z 8 max BSP
25 12 20 | ] 10| msxos | | | 10 | 45| 35 | 54| 23] 6 | 15 | 50 | 114
18 30 R
14 26 12
32 18 47 | 30 | 24| mext 45 | 14| 10 45| 36 57| 332 6 | 25 | 60 | 128
2 34 R 12
18 30 6
40 2 50 | 34 | 35| Msxi 63 | 31| 10 55 | 45 74 | 417 12 | 25 | 62 | 153
28 42 10
2 34 7
50 28 74 | 42| 46| mx125| 75 | 12| 15 55 | 45 76 | 523 7 | 26 | 68 | 159
36 50 10
28 42 7
63 36 91 | 50 | 46| Mi2x125 | 90 | 1/27| 15 55 | 45 80 | 643 10 | 33 | 71 | 168
45 60 14
36 50 5
80 45 17 | 60 | 59| Miex1.5 | 115 | 34| 20 65 | 52 93 | 827 9 | 31 | 77 | 19
56 72 9
45 60 7
100 56 137 | 72| 59| Miex15 | 130 | 34| 22 69 | 55 | 101 | 99| 7 | 35 | 8 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 178 | 88 | 81| M22x15 | 165 | 22 78 | 71 | 117 | 1259| 10 | 35 | 8 | 232
90 108 10
70 88
160 90 219 | 108 | 92| M2rx2 | 205 1| 25 8 | 63 | 130 | 1549| 7 | 32 | 8 | 25
110 133
90 108
200 110 269 | 133 | 115 | M3ox2 | 245 |1.4/47| 25 | 103 | 80 | 165 | 1902| 7 | 32 | 98 | 299
140 163

71000/112 CD

15/30



D

15 - SA MRS R

ISO MX5

HC2

55 20

T

Hil i R S AL

-
\

=Y

T -
T =x
> &
RT
VD BG
—— WH ——— G — —— J ——
Z0+ g7 = E
ZB+ i =
PR RPFRIRAE” (TE25R132) 85 M5 mm, (GERTFES, WOM (ZRTREEISO FRk). et mm
MM 2B E EE
iz e AA 8 BG max | BSP G J PJ RT TG VD WH Y ZB A
12 24 40
2 4 114 4 4 M5x0. 28. 1 121 114
5 18 0 20 8 R / 5 35 5 5x0.8 8.3 6 5 50
14 26 45 12
32 18 47 30 9 R 174" 45 36 57 M6x1 33.2 6 25 60 137 128
22 34 12
18 30 6
40 22 59 34 12 63 318" 55 45 74 M8x1.25 | 41.7 12 25 62 166 1563
28 42 10
22 34 7
50 28 74 42 18 75 112 55 45 76 M12x1.75 | 52.3 7 26 68 176 159
36 50 10
28 42 7
63 36 91 50 18 90 12" 55 45 80 M12x1.75 | 64.3 10 33 4l 185 168
45 60 14
36 50 5
80 45 "7 60 24 115 314 65 52 93 M16x2 82.7 9 31 7 212 190
56 72 9
45 60 7
100 56 137 72 24 130 34 69 55 101 M16x2 96.9 7 35 82 225 203
70 88 10
56 72 6
125 70 178 88 27 165 1 78 4l 17 M22x2.5 | 125.9 10 35 86 260 232
90 108 10
70 88
160 90 219 108 32 205 1 86 63 130 M27x3 154.9 7 32 86 279 245
110 133
90 108
200 110 269 133 40 245 1 103 80 165 M30x3.5 | 190.2 7 32 98 336 299
140 163

71000/112 CD

16/30



D

HC2

55 20
16 - SMERIZHRF 1SO MX6
U JEumigacsl
e —T PJ+ 177 *‘
| |
T TT
L@H I ‘ I I ‘ I
E MM jt—%%—%w———g*———«*—«——
l T @ P &
- I
RT
VD == ~ BG
—=— WH-*F =~ G = = J —=
ZJ+ TR —————
VR BRFRBRNTE” (f225M32) B4 N5 mm, SCEA T, WO (ZRIAKFEISO ). R+ mm
frsk MM M| @8| Be| E | EE| F | G J PJ| RT | T6| W |WH | Y | 2
1z f8 max BSP
12 24 40
25 40 8 147 | 10 | 45 | 35 | 54 | M5x08 | 283 | 6 | 15 50 | 114
18 30 R X
14 26 12
32 18 47 | 30 9 | 45 | 1| 10 | 45 | 36 | 57| Mext [332| 6 | 25 60 | 128
2 34 R 12
18 30 6
40 2 50 | 34| 12| 63 | 38 | 10 | 55 | 45 | 74 |M8x125| 417 | 12 | 25 62 | 153
28 42 10
22 34 7
50 28 74| 42| 18| 75 | 12| 15 | 55 | 45 | 76 |Mi2x1.75| 523 | 7 | 26 68 | 159
36 50 10
28 42 7
63 36 91| 50| 18| 9 | 12| 15 | 55 | 45 | 80 |Mi2x1.75| 643 | 10 | 33 71 | 168
45 60 14
36 50 5
80 45 M7 60 | 24 | 115 | 34| 20 | 65 | 52 | 93 | Miex2 | 827 | 9 | 31 77 | 190
56 72 9
45 60 7
100 56 137 72| 24 | 130 | 34 | 22 | 69 | 55 | 101 | Miex2 | 969 | 7 | 35 82 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 178 | 88 | 27 | 165 | 1* | 22 | 78 | 71 | 117 | M22x25[1259| 10 | 35 8 | 232
90 108 10
70 88
160 90 219 | 108 | 32| 205| 1 | 25 | 86 | 63 | 130 | M2rx3 | 1549| 7 | 32 86 | 245
110 133
90 108
200 110 269 | 133 | 40 | 245 [1.4/4°| 25 | 103 | 80 | 165 | M30x35|1902| 7 | 32 98 | 299
140 163

71000/112 CD

17/30



D HC2

55 20
17 - MBI %3 R~
L AT
e 4 ﬂr PK+ 1712 *‘
| |
i i
% _ I ‘ I I ‘ I .
\ |
MM - K- T A
+ | | \'\\
1 B
| i | L i L
l | |
= WH+Fi= G = -~ G = Fl=—
- XS == sv+ £ -
ZK+ T2
ZM + 2 17HE
R~F mm

Ffb ROz 3gp R, S E B FRmGLR .
A& T % 4e% A B-C-D-F-N-Q-U

, FERE: X R L 0 AR ST TLA RS, i
fit MM Fop e | PRSP WHEXS Y M 2 Sqigarme e 2. POV R 23R,
e W BB LU IS SEAT I N T AR, AT
12 B K I ST AT B, SR AR
25 18 10 45 49 88 15 33 50 154 134 SN SR A TSR R, SR AT HE A
(1135 JEFF .

14
32 18 10 | 45| 52| 88| 25 | 45 | 60 | 178 | 147
22

18
40 22 10 55 74 1 105 | 25 45 62 | 195 | 173
28

22
50 28 15 55 76 9 | 26 54 67 | 207 | 184
36

28
63 36 15 55 84 93| 33 65 71| 223 | 193

80 45 20 65 | 100 | 110 | 31 68 77 | 246 | 223

100 56 22 69 | 110 [ 107 | 35 79 82 | 265 | 239

125 70 22 78 | 116 | 131 35 79 86 | 288 | 253

160 90 25 86 | 130 [ 130 | 32 86 86 | 302 | 270
110

90
200 110 25 103 | 160 | 172 | 32 92 98 | 356 | 324
140

71 000/112 CD 18/30



D

18 - FETHAEEE
N T TR R E M, LI A0 T ] 20 BRSO T A0 B oK

Ty

- R, SHEREFETIRALL.
- EH TARATIERUATIE R B HHARSEITEKE,
- BRI EL T AR LA LAR IR 7, TS S ).

HC2

55 20

- (eI, FREVh R SIS EATRE K Z MRS X

- E RN iz BRI, B E NG ZERT HLAR.

AP SRR A ZE AT BAR /N T I P BTAR s O, R JE i PR AIE A2 48 O
.

g | I IER: LA 1T AN | I IER 274 1THE
[l I 3 4 HIEH'% 2 et L 4
C-D-F-N
APR.T | Est Hl S 05 el FLHIE S 9
B BRI 0.7 ] 5 IS 2
Il S 4 G |EEHEESH 05
B ARG
B-Q-U | s i 4 1 8 0.7
Fep FLAIME S 15 Bk 1k 3
L
H | s ammsn 1 B HAITES ] 15
FEAKE [mm]
i \
56 70 90 110 140 THEMER  [mm]
10000 — —
\\ N
T ~N ~ 3 N N
5000 N~ \\ \ N ™ N \\\
—~~ N,
~~—~—28 T~ \ \\\\ N \\ ‘\ N
~<_ ~L N N
~ 2 T~ o \\\ \\\\ \\ \
T~ N
™N
1000 — > ™ N N\ -1
N~ 4 T AN \ \ \ N |
- h AN AN \ NN \ |
NN AN \VEEEA \
500 Ne N \ \ \ '\
2NONCNC N \ 1\ 1\
NEANAY \
v\ ) \\
100 \ \ \ \ —
1 5 10 50 100 500 1000 5000 4 [kN]

71000/112 CD

19/30



HC2

FF315 20
19 - #ig g FE = T AR
mm mm mm’ mm’
$ 25 12 491 378
Fs=P.At 18 236
Hi 14 650
Ft=P.Aa 32 18 804 550
22 424
18 1002
40 22 1257 876
28 641
Fs =77 (i) SAr N 22 1583
Ft = 77 (4ilEl) #AL N 50 28 1964 1348
At = SR BAL mm? 36 946
Aa = IR A mm? 28 2502
P = &7 #47 MPa 63 36 3117 2099
45 1527
36 4009
80 45 5027 3437
56 2564
45 6264
100 56 7854 5391
70 4006
56 9809
125 70 12272 8424
1 bar =0.1 MPa 38 122;2
110 10 603
90 25054
200 110 31416 21913
140 16 022
20 - FRHEF

PR 28451 U ] 57— A JHTR ) 4% 8 1% H -
TR 2L T e P B BE NG RT I, R
I S A AR, DI, S 2R
Ko

AN B S R F

V= Q. 1000
TRE (1) At. 60
_ Q.1000
HE () Aa - 60
77 (i) F= P.At
77 (4l F= P.Aa

4=

Vo = E AL mis

Q =i HAL Umin

At = SR (EZEM) B mm?
Aa = FJEM (At - As) AL mm?
F o =J18uN

P = &7 $4L MPa
As = {HFEFFIF(AL - Aa) AL mm?
Qd =

1 bar =0.1 MPa
1kgf =9.81N

71000/112 CD

T T 1) ] R R R (Q+ R ) AL 1/min

HRGEH T wd B AR RN, AT
A ZS Bl B2 B T R
J B P B T B

TN A R RE, 30 I SR E
BRI, ph T TR 22 0 AT A e (P )
JIARLRD), s S R, T 2
GEAER

Aa .60

P (1) v = Q1000
W () _ Q.1000
7 (fik) F= P.As
77 (4i1eT) F= P .Aa

M
i
—|_§W

As .60

VR EZESMIEE, Ty ] AR s R L Ty

il [ (R 4 R 2 a5

V.At.60
Qd =220
1000

20/30



HC2

55 20

21 - &
AT (K&
P A 10 mm
T A 2 T ;
4% H’TJ: LA TR R
P-Q-R-T-U G A-B C-D-F H-N L
mm mm kg kg kg kg kg kg kg
25 12 1.2 1.3 14 14 14 15 0.04
18 1.2 1.3 14 14 14 15 0.06
14 1.6 1.8 1.9 19 1.7 19 0.06
32 18 1.6 1.8 1.9 19 1.7 19 0.07
22 1.7 1.8 1.9 19 1.7 19 0.08
18 37 39 46 42 39 46 0.1
40 22 37 39 46 42 39 4.6 0.11
28 38 4 47 43 4 47 0.12
22 59 6.4 741 741 6.3 79 0.14
50 28 6 6.5 72 72 6.4 8 0.17
36 6.1 6.6 73 73 6.5 8.1 0.18
28 85 97 10 10.1 8.8 10.5 0.19
63 36 8.6 9.8 10.1 10.3 8.9 10.6 0.22
45 8.7 9.9 10.2 104 9.1 10.7 0.26
36 16 17.2 18.8 19.5 16.6 19 0.27
80 45 16.2 174 19 19.6 16.7 20 0.32
56 16.3 176 19.1 19.8 16.9 22 0.39
45 22 23 25 281 22.8 26 0.4
100 56 225 24 255 285 231 27 0.48
70 23 25 26 29 234 28 0.58
56 415 44 475 53 42.5 48 0.65
125 70 42,5 445 48 54 43 49 0.76
90 44 45 49 55 44 50 0.96
70 69 72 79 89.5 7 84 1
160 90 70 73 80 91 72 85 1.2
110 7 74 81 92 725 86 14
90 122 128.5 137 157 127 152 1.6
200 110 123 129.5 139 158 1285 153 1.8
140 124 131 140 159 129.5 155 22

71000/112 CD

21/30



D

22 - [TREKmBHLE RS
IR R, WAL LA B PNPEAT R A o B A R4, S tH % F .
Fe RS e R I BT IO RS RS o, 240 SEAT BIA AT AR, &R

th— Al

HC2

55 20

MITAZBA0RE, (LI EE ] T Fr A i 2 R, (B4 W T R

T4 @40:

2RI A-H & F F 5 i

2RI B-N A3&E F T A g
fir%: @50:

2RI H & F T J5 i

IR N A8 F F i
1% @80F123100:

2RI N A 3&E F T A
#i%% ©125/56, @160F12200:

2RI A UE T R

2RI B A 3& F T wir i

NTHRRAGIEH TAE, MG B e E.
PEARRES AT H TR BT RAS S, REH T2 s ke

PR HANGS WEE2TT, MELARFFARIT R

I— JE R ERITAL AL B (1-4) (WLHE1.4715)
0 = Ailf 5 i P A% R 4%

R AL AR AL E (1-4) (LER1.47)

22.3 - ik

PTG AR B S A AT I, HLAARTT 18315 ECM3S/M12L/10
VR XEHELNEH TIRIEATEXVRHEE I M. ATEXARYEM
GLEESL YIS WEE 3.5 .

sk THZEHELM12 - IP68

Mg 3% 0.34 mm? - KJF 5m.

AR REEFR CEME (i)

A ANLEDAT, — A ER A — A3,
. kIR

Ly, LEDAT 553,
W (OACREREN

It - HIEAEAT IR AL

K - IHEEANEATIEL R

221 - THRAE
’, K = g%, fFEATEX 94/9/CEfR4 (WEE3T). AHEIEANE.
L]
LA (WEE27Y)
0 = AR A4 R o
TR B L IR A%
22.2 - RSN LS ER:
@ ﬁ—o + %é
B
PNP [%ﬁﬁtj_ s
0 5E L VDC 24
R Y FL S S R VDC 10 - 30
JHFEHLIR mA 200
i &I s
Wtk AR
BRI ol
HL R 4
R Wik
K LTAEES bar 500
AR °C -25/+80
HLHECEl EN 6052947 i 14745
o (AL 154 IP68
HIENLFELED (HR%) T ({EHsk F)

71000/112 CD

22/30



D HC2

55 20

23 - ITIRA B 115 B3R

AR E R, AR B A BRI, AR R [, R RATIR RS R AT RS, T USSP AR . BT
SENFEPERIMELOBLAR, MR IR “FFLX I8 TiA30-40 mm. L, W% P DB BRI M AL AT R A5 5, AR & Bt
ML, BATIHER A AT AR A B A RS (L 55 227), TIAS /LR A k52 .

B R E F TR0 25583125 (ETER) » A TR/ T80 mmiry i T B b (M F il 2236 T 2 j v T, @0 iAo AR 3611,
NTERE SR b, SR AT R (O RAAL  B, BS0H RGN I DA . ARSI 2k BT 1) T4 K 7% F-160 bar (WAt FE 77) FLRVEHL
Wik KTk, EE R LB AT R S R 15-20 mm.

LA BRI 2N S M e . RIS SRR L, BRI

o S RBL AR (BRAE): LB TR, SE A R N JE B I IR T P AR TR AT R . A RS R B K, HT
¥ e Y T B P e R 43

o BRI S IS R BT — N A IIPNP LY B ok A, U BB ST A I R AL . Eh T R A AR AT AE,
AR E S R B A, AR T B O RS RUTT SR e . I T3 RS, A R O TR L IT 5505 2, RS T4
FLIS 140

231 - TwBS

LRI (LEH21) BRI 27, WAL TF
14
i) ek L R= AR ()

H = BRI ) 1 ks

23.2 - ZFERSB R

1| SRR R

2 | PR, MTARAT R E
3| R, T RATER
4 | (R
5 | WL
EH T2 2510 32193 U2 RH EHTHAD 40 - @ 1251 F LB

PAR BRI

12.9ﬁ

-
L
&

71 000/112 CD 23/30




D

23.3 - RS HM B TR

B AR E8E (FMR)
TR AL R A i 3k F A BB Sk
(iEH Ti4525%132) (& T-1i14240, 50, 63, 80, 100£1125)
tEEA I AR FAR
fit I I
BRHE w 20 50
KR V ac/dc 130 250
KR V ac/dc 3 3
EERE 2 \Y 2,5 2,5
=P NGIN mA 300 1000
£2357 24 2
P2 B4 (L=2 m) sk (W HZE L=2 m)
AT AR mm? 0,25 0,25
W] AR BB Vv - 250
HEMEL PVC PVC
figh £ R 41 {5led 41 {5led
LR DI “C 20 /480 20 /+80
: o+ It
— - &&
EI/RMPIAE R (FMH)
FR AT FEIRBM
fi 255 HIF
A AT PNP
K HLE V ac/dc 30
/N L V ac/dc 10
FH R [ \ 0,5
KL mA 200
Bk 3
puzEA H4 (L=2m)
AL AT AR mm’ 0,14
rAs R T R PVC
fil B 27N FARENTY]
TR c 20 /+80
<0> o+ o (0
o- it
PNP 1 o+ B

71000/112 CD

HC2

55 20

24/30



D

HC2

P55 20
24 - ShERIRFE R
BERIHFL 1SO 8133 / DIN24555
EU n13—= - EF max
1
|
| | 3°
CN | —
= |
! O CH js13
‘ |
AX min | L
| L
* \
—= N max=—
JGF mm
T oth T KT 4A =
T THEAT R AX | CH | @CN | EF EN | EU KK LF N | Kigge sk Bx | R
FRiE il ) yik:4
WRAZL BREL min | js13 max h13 min max | UNI 5931 Nm kN kg
SSF-12 12 18 15 | 42 | 12508 20 | 10342| 8 [M10x1.25 16 17 | Méx14 10 8 0.2
SSF-14 14 22 17 | 48 | 16508 225 | 1494:2| 11 [M12x1.25| 20 21 | Méx14 10 12,5 03
SSF-18 18 28 19 | 58 | 20500] 275 | 16342| 13 |M14x15| 25 25 | M8x18 25 20 04
SSF-22 22 36 23 | 68 | 25%010] 325 | 20342 17 |[Mi6x15| 30 30 | M8x18 25 32 07
SSF-28 28 45 29 | 8 | 30%00] 40 |228.,] 19 [M20x15| 35 36 | M10x20 49 50 1.2
SSF-36 36 56 37 | 105 | 403012 50 | 2834 23 | M27x2 | 45 45 | M10x25 49 80 2.2
SSF-45 45 70 46 | 130 | 509010 625 | 359, 30 | M33x2 | 58 55 | M12x30 86 125 42
SSF-56 56 920 57 | 150 | 603015| 80 |4435.5| 38 | M42x2 | 68 68 | M16x40 210 200 83
SSF-70 70 110 64 | 185 | 80901s| 1025|5595 | 47 | Mdgx2 | 92 90 | M20x50 410 320 19
SSF-90 90 140 86 | 240 [100%02| 120 | 709, | 57 | M64x3 | 116 110 | M24x60 710 500 28

71000/112 CD

25/30



D HC2

55 20
25 - SRR R
ERIHFL 1SO 6982/ DIN 24338
EN nh12
cCB =——= C Max.
|
[ |
% I~ 4
[ T
| —
CN H7——Tz—:37 - -
i LF
| ° H
JT0 '+ ] |
Y ‘ ﬁ | CH
AX min ! \ ! (
\ |
f !
K
KK
—— B R
R~F mm
Wk | i
ke e AX | B | C | CB| CH |@CN| EN | H KK | LF | KR | 3 | gy
Frife 7
WELL WEZL min max H7 h12 UNI 5931 Nm kN kg
LSF-14 14 22 17 16 32 11 38 12 12 54 [M12x1.25| 14 M5x16 6 10.8 0.10
LSF-18 18 28 19 21 40 14 44 16 16 64 M14x1.5| 20 M6x14 10 17.6 0.21
LSF-22 22 36 23 25 47 18 52 20 20 75 M16x1.5| 22 M8x20 25 30 0.35
LSF-28 28 45 29 30 58 22 65 25 25 96 M20x1.5| 27 M8x20 25 48 0.62
LSF-36 36 56 37 38 Al 28 80 32 32 119 M27x2 32 M10x25 49 67 117
LSF-45 45 70 46 | 47 90 | 33 97 40 40 | 146 | M33x2 | 41 | M10x30 49 100 | 2.15
LSF-56 56 90 57 58 109 41 120 50 50 180 M42x2 50 M12x35 86 156 3.75
LSF-70 70 110 64 70 132 53 140 63 63 212 M48x2 62 M16x40 210 255 7.00
LSF-90 90 140 86 90 170 67 180 80 80 271 M64x3 78 M20x50 410 400 13.8

71 000/112 CD 26/30



D

- MR R

HC2

55 20

WAFL 1SO 8133

ER max.

@%

e T n ﬁ CE js13
—r
| RN
|
= KK [=— —- M~ K
JRF mm
B TELAFAR M CE @ CK cL cM ER KK LE Kigwe | &k JF &
ﬁiﬁ ﬂi‘i%g% CH js13 H9 max b12 max min ﬁ\ll:fa kg
FRC-12 12 18 19 32 10 2 12 12 | MI0x125| 13 M5x5 8 0.1
FRC-14 14 2 2 36 12 34 16 17 | MI2x125| 19 M5x5 125 02
FRC-18 18 28 21 38 14 42 20 17 | M14x15 | 19 M5x5 20 0.2
FRC-22 22 36 32 54 20 62 30 29 | Mext5 | 32 M6x6 32 05
FRC-28 28 45 32 60 20 62 30 29 | M20x15 | 32 M6x6 50 1
FRC-36 36 56 40 75 28 83 40 34 M27x2 | 39 M6x6 80 18
FRC-45 45 70 55 99 36 103 50 50 M33x2 | 54 M8x8 125 37
FRC-56 56 90 56 13 45 123 60 53 Ma2x2 | 57 M8x8 200 56
FRC-70 70 110 75 126 56 143 70 59 Masx2 | 63 | M12x12 | 320 9.3
FRC-90 90 140 95 168 70 163 80 78 M64x3 | 83 | M12x12 | 500 20
27 - S MRE R
g D EK EL ET
MEHLE 1SO 8133 8 0/-02
i LR BR AV A PNF-12 10 29 37
PNF-14 | 12 37 45
- ELJ, 47 PNF-18 | 14 45 53
‘ PNF-22 | 20 66 75
| PNF-28 | 20 66 75
- 1 EK fs PFN-36 | 28 87 %
| PNF-45 | 36 107 120
* PNF-56 | 45 129 144
ET PNF-70 | 56 149 164
R+ mm | PNF-90 | 70 169 187

71000/112 CD

27/30



D

28 - SRR R

HC2

55 20

WA LEZHTERE BRI, DIN 24554
(7t B A0 5 B PR AL 2% )

SR max K js13 =
E js11 G mi

C
H7

O

!

& mm
5 TH T A B 4]0 D E OF G H K L 0] P R SR IS UN Joi
fiLfz Uik
I I st min s13 max KN kg

FLF-25 25 12 10 8 30 40 9 28 56 26 55 40 75 60 12 8 0.5
FLF-32 32 16 14 10 40 50 1 37 74 34 70 55 95 80 16 12.5 1
FLF-40 40 20 16 12 50 55 14 39 80 35 85 58 120 90 20 20 1.7
FLF-50 50 25 20 12 60 65 16 48 98 43 100 70 140 110 25 32 2.7
FLF-63 63 30 22 16 70 85 18 62 | 120 52 115 90 160 135 30 50 52
FLF-80 80 40 28 20 80 100 22 72 | 148 63 135 120 190 170 40 80 9.3
FLF-100 100 50 35 25 100 125 30 90 | 190 82 170 145 240 215 50 125 18.5
FLF-125 125 60 44 40 120 150 39 108 | 225 95 200 185 270 260 60 200 35
FLF-160 160 80 55 40 160 190 45 140 | 295 125 240 260 320 340 80 320 63
FLF-200 200 100 70 45 | 200 210 48 150 | 335 135 300 | 300 400 400 100 500 110

71000/112 CD

28/30



D HC2

P55 20
29 - SR RFE R
BRFLEL 1SO 8133
MR max —=EM h13t=—
|
% \ '
. T
4 \ {i} “*f‘” CK Ho
LE min ‘ ‘ %
FL js14 | | ‘ | | ‘
LI 1 1 1 1
ot L u 1L
' 0 E max =
R
JsF mm
itRss L JCK E EM FL JHB LE MR R IS UN Joi
K fE
H9 max h13 js14 min max kN kg
FLC-25 25 10 40 12 23 55 13 12 28.3 8 0.3
FLC-32 32 12 45 16 29 6.6 19 17 32.2 125 0.5
FLC-40 40 14 63 20 29 9 19 17 4M1.7 20 0.9
FLC-50 50 20 75 30 48 13.5 32 29 52.3 32 1.3
FLC-63 63 20 90 30 48 13.5 32 29 64.3 50 1.9
FLC-80 80 28 115 40 59 17.5 39 34 82.7 80 4
FLC-100 100 36 130 50 79 17.5 54 50 96.9 125 6.3
FLC-125 125 45 165 60 87 24 57 53 125.9 200 114
FLC-160 160 56 205 70 103 30 63 59 154.9 320 20
FLC-200 200 70 245 80 132 33 82 78 190.2 500 38

30 - FHAFITRES

SK/HC2- /| [I| |- [120

‘ﬂ'ﬁﬁéﬂﬁtj I— FAlE
LR
dLE (mm) Tkt K= bRl (TG + B
M =GB HE (TG + B U9 2.05)
V = SR G + BIUR )
% (mm) L AT (R A )

R BHAGEESMEIR AR, O RE.

71 000/112 CD 29/30



D HC2

55 20

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) * Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com « e-mail: sales.exp@duplomatic.com

71 000/112 CD REARNTFERBELH] . (R8T L 30/30



DUPLOMATIC 71 200/112 CD
OLEODINAMICA

HC3
WEST
HCK3

RS
ATEX 94/9/CE
%515 10

ISO 6022
DIN 24333

]

— ZAUE R L 45175 5 1SO 6022F1DIN 2433347
i
B F @ — B GTAT b B B RR B b S, 3 P T
G
— T DR SRR 2R, DL — R A
T | PELL A BT K <
A- Bk
B - im AT E
C - SHIF
| D- O
E - iw S AF#
F - SHIF
G- WA
H1 - WS g
H2 - JFi 3445800 1544
L1 - szl
L2 - SR
M - B3R
N - 3BT IF

F BT LR (ONATEX 94/9/CESR 22 HI M85, W 2 AE AT WHE IR oy SRR P o AniER S AP S ATEX 1| 2GD& 2, T Bl %
A EMELATEX || 3GDA5E % . MM _EIRFRAE R A B A GL— AR5 0t PR BER A3

BARSH
ARRE I (HELETAE) bar 250
RARTAERES bar 320
IR (brifk) m/s 0,5
BRRATRE (brif) mm 5000
B FE Y ] (bri:) °C -20/ +80
TR FEVE cSt 10 + 400
TR AR (KB S Qe 2R H4E 1SO 4406:1999 %4 20/18/15
HEFE R 2 cSt 25

71 200/112 CD 118



D

1- Rk

1.1 - FIARRIEEMF

AL E A2 D 50ZE @ 400 mmIRELAR, M Al LA 5 7
71, Bt —RHIRERE.

o FAaE—FpETAE, AT ABE AL =P L TG ZE AT B AR

- BUDBITE AT, PIETARLLN1:1.65

- PRETE ZERT, PR AL N2

1.2 - &

MO 5 K, T LA GG PR 1 i AR/ i i 2 e ¥ a3 R T 8] 2 e 2
B, AR AN R .

PR R B AR BT DU R Rt A% B AR RF AR BE T T LU i
BB R AR KL

R Y 2 b B B, B D e T LA B LA R IS Bl i R R AR
AEIEFRAIRANA ,  ATIT I8 A% 325 1) 22 LA FE) L g b Tk RS0 o

G PH e B AR, G R LT R e R T 160mm, el — AR
(Ko A, BRSO, RN, 6 A L B
A A BE 350 barf i I, ERIZIN REEE. KT %0
R, HERERIBARIEIT.

Z B S M IKIES W IR A

#1442 (mm) 50|63|80/100{125|140{160{180{200|250|320|400

sz B K (mm) | 384050 (50| 60| 60|75 |75 |80|100[100[110

RN E KT (mm) |34|42|58| 49|64 |64 |68 |73 |69 [101] 99 |108

1.3-#0

FELEET, AR R i B BSPIRSUH 1 UL R A5 2 1SO 1179FR i 1 25 &t
i

R rp R RSEAR LG, 37 il Ot m] e B R AR . 3E—2B 1M
BRI 52 S, IR TR TR .

N T AEIELIE S TAE, iR A iE5 m/s.

1.4-WOME

W, PR EEATRAT . HEREE.
AT 356 A 11 RN AT 348 4T R 44 i T A TR
FIBRAERT B0 R IR A% TR

AR T A R DR B, rT DU
R . FoAth 39 XU 57 B AT AT A
(e o
AR E SR, &R B AR
7.

3
AR - V% ZEM)

e

frE
il 1
PR E AT 3
AR E 4
Tt O 1
ITRRLOm IR IR ES 2
AT (AR 1.2°1) 4

71200/112 CD

HC3

55 10

1.5 - FHf
FRAE AR B A TARIR S, FiRR UL T &3 E k.

- e | BK

me | wmaxm | omame | owmw | ROR0 | TERE G

barl | TCl | o

K Frife A it 10 20/+80| 0,5

T N )

M [(i9:37= B IKEER Wi ) 20/+80| 15
R .

v B L e 10 |-20/+150] 1
it | FHACH

HRE: AR SERAE A T EN, W EWIRATRBARI .

1.6 - 778

R A I L 1) B K AT FE T 25000 mm. 5K AT R TR 7 SR 1R
it

TRENZE:

0+ 1 mm&EHT4T#£31000 mm

0 +4 mm & A T17#£25000 mm.

1.7 - A&

QR AT FE AR L1000 mm,  FRATIHEFE(E A S AR, N SOKIE
JG, TTCAUR/ NG FERT R IR AR, R 1S TR R .
SRR HAR G TR, RIECAR IR CIRE -

BN CHERMKE RS0 mm. [TREKEH100121500 mm, FA
AN SORIF, I BATRRIEIN500 mm, 39— AN SR .
TR AR ORI R (AN SORIES0 mm) L %
P B 2 A N N

1.8 - {0

MR TR, EAEBIMER T HI%&ME T, TSR AaT a2k 1% 4 (X
HFFIH L IR AT ), DA 5 5 AT 5 — R H R
W: 1/8” BSPEHHFIAZED 100 (AEER) - 1/4” BSPEH TH
KIGEAZ.

1.9 - HESHEE
AR R, LR R B E, T HR <. Sl
ARETHRIEN, siZmOMER TR, LWIHHSEE.

1.10 - RHLE

PRIEAELBA I AE R, R IEL40 0 o TS .

2/18



D

2-UKRHS

— K=Bi@, fFE5ATEX 94/9/CEFR A (WLER3TY). NHEIHHM.

HC3

FFl%5 10

HC (3| |-

/

/

A= ik (MF3)

B= JRiik (MF4)

F= %M 3k (MP5)

L= e E4h (MT4)

71200/112 CD

* 4FISO 6022
ZRGHIbHRES

/ /10
|

F515
(AT
#%AF)

U B R
XV (St
FR i %)

SORMIAN L, 4450 mm
(ATREEHNE) (WHB1.775)

Jeith DAL (1-4)
(W 551.47)

S AU I O AL E (1-4)

(RF1.475)
—%fﬁ%%ﬂ%wﬂﬂoﬁﬁﬁﬁﬁwwwﬁﬁ
RE]

— it O (ILEE1.871)
0 = Aty 1
E = i#thyh 17137248 7 B 70 i o

— HREE(LH1.97)

0 = RHHAEER
S = WA R

2 = GGt
wE (WE1.570):
K = e T i+ R R)
M = fIREEEE( T+ 2R VU9 2 04)
V = mill (RS B L0%)

U FEATRREU (A 7 TLE A IS

S E (LEE1.2°):
0 = T AR

0 = Avrittyh I
E = ki FERRA BAE R

Wi

iSRS g

ATHE (mm) - SR B R Ui A TARATRE

JH 2 L FE AT

WG ZENF (AT B BB

RF 3 W pHER . AEH T2k B-D-F.
THEMIRLL  SMRL (RE)

W = RS (W55471)
F4% (mm) HRLAR NS L i SE AT
32 36 .
40 45 o
50 56 .
63 70 o
80 90 °
90 100 .
100 110 °
110 125 °
125 | 140 o
160 180 °
200 | 220 o
250 280 °
#4% (mm) | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 |140*| 160 |180*| 200 | 250 | 320 | 400
3/18




D

3 - ATEX 94/9/CEAREEHI B &

H BT TR AR IR ATEX Q4/9/CERRHEE B AT A S, 423 AE B /E
DRI b, ARdE R S AATEX || 26D, T Bl f%
JRES KM ET NATEX || 3GD&:% .

LB I 380 AL

o EMNATEXFSA [ 7B

o FPURVERGE N, OAETETE 5 5 MEERES R I 4 F T
T A A

R SHIE 1% 5 : CEC 10 ATEX 138

31 -THREE

ITIHATEXTE A hI S i), N SEET 15 (0 i P i 7 5
KRI85 84 HHCK3-*,

VTS HAT R RS AR S IR L N, T B2 B 5 B 45 27 o
#ilt: HCK3C-200/125-350-K3-S-0-11/20

T TE B AT FE R e AR IR AR I LB, T R S5 S 6 551611
PR

#ilty: HCK3F-FP22-80/56-225-K3-S-0-11/20

e BAT R o B A TR AR O ATEXTS 2 S8 il L, LR ANk e 75 &
ST HER; FIRF, FEiZAT O T AR E PR B AR A 2. (1
B KTHRIAARG125FIB400 /5 ED, i B MRATIEAIEIT).

P AR RAR AL, 5EE16. 27 5 B —E

3.2- 5%
AL AL RS T, ATEXFRCHI T -

@ 11 2GD ck IIC T4 (-20°C Ta +80°C)

EX: fF&rATEX 94/9/CEFR 4 B 14 52 R e A S B AR JiA% 2

N N2, wmET) A

2 2R, EHTARARM21X A (E30hEH 332X
AARFI221X B2

GD: &M T HRAR R KK MERHESDIREWERN DR 15
IHE X3

ck: B LR B AAY

INC: AR5
(B 3hE M TUARIB)

T4: AR SR R R = IR )

-20°C Ta +80°C: ¥4k B ¥ [

ORI EL, ATEXbRiCH R

@ 11 3GD ck IIC T4 (-20°C Ta +80°C)
EX: FF&ATEX 94/9/CEFE 4 [¥1 B B i Ar iR A I (KB AR R 22
M: 12, T
3 3EARUERY, EAT22X AR (22K kA
GD: EHFHRARR. KK HERETDIREWT RN SRS 15
ck:  EH LA FAKIR AR
NC: SAR4L5]

(B 30& F TUARIB)

T4: S AR S5 % (3R 1 fot LT
-20°C Ta +80°C: ¥ 1 J¥ Vi

71200/112 CD

HC3

55 10

3.3- T/ERE

AR ER % A E- 20°CHI+80 °C [l

P v 28 2 s (K) R B8 48 250 5 3 (M) PR 7o 0 JL B A 2 TE - 20°CFI+80°C
Z 0], T AR E (V) B 6 4i7E-20°CHI+120 °CZIf],
EHAT B IRE S P NT4 (T135° C), [FIRHIE T 16 T8 il 2 2%
(T3, T2, T1 (T200° C) F L.

3.4 - SOV
o v 2 (W) i 6T B K Fe VI BE /20,5 mfs, TG R 42 2 3 (M) ARG
R (V)i ) R AR VPR /s

3.5-#k
AT AR T SR IE AT FE Ao B AR AR I Sk . AT S N & B A KL
Tk, ITHARTD 90680961 . R RS T B —ANME k.

3.6 - B
ATEXUGERIPAT 2R PIANEM 5, —ANEJR LT, BN EiG %
b, TR B (MABAS)

LR AR R BUE R, TG JE AT b B U AN S, ARG
SR AR R P A P BN HUBAT RS IR ST 1E oz 28 B LA 152
IERD s B IS AT AR HAR B R TR O AL 8% 8026 2 1]
I AU S B

N T RESEBEENEDL, AR AR DGR A S5 7 A EN13463-1hR1ME . I
RBEAE 9100 Q H HLBEZ (] R S5z 1k

4/18



D

HC3

FFl%5 10
4 - SRR ERST
R = SMZLL W = g
D D
\
| | \
+ - \ | oNA E N
| oNA NS
eMM | KK - MM | KF f%
g it
\
' ]
+A*—WFL **WFL
A
* ST RS T EE KT 0 180 (FF 2@ 110) KL, EZEF A4, HEEHZD NAURERFIRNEZRE L2
90°/)M i « Rt mm
PAZE FH 754 UNI 6752 - DIN 1810453 #E1I4R T-.
e MM KK @ NA KF A D WF
4z
32 31 - 2
50 " M27x2 " 2 36 » 47
40 38 - 34
63 45 M33x2 43 M33x2 “ 36 5
50 48 - 83
80 56 M42x2 54 M42x2 % 46 60
63 60 - 53
100 o M48x2 o 482 63 " 68
80 77 : 65
125 " M64x3 o oo 85 . 76
9% 87 - 75
140 0 M72x3 o V723 9 5 76
100 9% - 85
160 110 MB0x3 106 M80x3 % 95 8
110 106 - 95
180 125 M90X3 121 M90x3 105 512" %
125 121 - -
200 " M100x3 ol 00 112 212 101
160 155 - :
250 o M125x4 ol Vo 125 215 13
200 195 - -
320 720 M160x4 o 60 160 15 136
250 245 - )
400 80 M200x4 - V200t 200 %20 163

71200/112 CD

5/18



D

HC3

315 10
5 - SMBERIZERT 1SO MF3
A HiETE= b mm
Y PJ+ 1712 oFC
WC -4 NF
oB f8 — |
oMM
T
\‘\
K VD
ZB+ 1T#2 aUC
VERE: O 400FLBRMME, B2 LSS AERERZNERS FBREA I
P MM | @B | @D | EE | @FB |@FC| K | NF | PJ |@uc | vD |wWC| Y ZB
¥4 | 8 | max | BSP
50 22 63 | 105 | 1/22 | 135 [132 | 18 | 25 | 120 | 155 | 4 | 22 | 98 | 244
40
63 45 75 | 122 | 3147 | 135 | 150 | 21 | 28 | 133 | 175 | 4 | 25 | 112 | 274
50 ,
80 56 90 145 3/ 17,5 | 180 | 24 32 155 210 4 28 120 305
63 .
100 0 | MO 17s | 22 2120 27| 36 | 171 | 250 | 5 | 32 | 134 | 340
80 )
125 o | 13220 | 22 250 | 31 | 40 | 205 | 200 | 5 | 36 | 153 | 3%
90
140 j0p | 145 | 255 [1.147| 26 300 | 31 | 40 | 208 | 340 | 5 | 36 | 181 | 430
100 ,
160 10 160 | 270 | 1.1/4 26 315 | 35 45 235 360 5 40 185 467
110
180 125 185 | 300 |1.1/4"| 33 365 | 40 50 250 420 5 45 205 505
125 .
200 1o | 200 | 330 | 1147\ 33 385 40 | 56 | 278 | 440 | 5 | 45 | 220 | 550
160 !
250 1go | 290 | 410|112\ 39 | 475 42 | 63 | 325 | 540 | 8 | 50 | 260 | 652
200
320 a0 | 320 | 800 | 2 45 600 | 48 | 80 | 350 | 675 | 8 | 56 | 310 | 764
250 45
4 4 2 I 72 1 1 1 77
00 280 00 | 628 R 0 | 53 00 355 800 0| 63 310 5

71200/112 CD

6/18



D

HC3

FFl%5 10
6 - S RZFERST 1SO MF4
B ek JET mm
gFC Y PJ+ 1THE
EE WF
1 oD Max.
45° oB f8 | -
L4
/@:F 11-:@\\ oMM T | T H |
i N \\
59 n B
22°30' [P %\ 4 |
Li "f L }—— — -4 — -t —-——H— —1' 1 2BHS8
(| h |
\ |
@ @9 L i
N i ® //,
. @\@1\__ i
3
of® K VE NF
gUC ZP+ 47f¢
EF: O 4005LRKIHEL, F12M LA MEREE2NERO FBEA
i MM @B @D EE @FB |@FC| K NF PJ @ucC | VE | WF Y ZP
- 4 | f8 | max | BSP
50 22 63 105 12" 135 | 132 | 18 25 120 155 29 47 98 265
40
63 45 75 122 3/4” 135 [ 150 | 21 28 133 175 32 53 112 298
80 :g 9 | 145 | 34 | 175 | 180 | 24 | 32 | 155 | 210 | 36 | 60 | 120 | 332
63 ,
100 70 110 | 175 1 22 212 | 27 36 171 250 41 68 134 371
80 .
125 9% 132 | 210 1 22 250 | 31 40 205 290 45 76 153 430
140 190% 145 | 255 | 1.1/4” 26 300 | 31 40 208 340 45 76 181 465
100
160 110 160 | 270 [1.1/4” 26 315 | 35 45 235 360 50 85 185 505
110 ,
180 (g5 | 185|300 |1.U47| 33 | 365| 40 | 50 | 250 | 420 | 55 | 95 | 205 | 550
125
200 g | 200 | 3% [tU4| 33 | 385 | 40 | 6 | 278 | 440 | 61 | 101 | 220 | 5%
160 )
250 180 250 | 410 | 1.1/2 39 475 | 42 63 325 540 71 | 113 | 260 703
200 )
320 220 320 | 500 2 45 600 | 48 80 350 675 88 | 136 | 310 830
250 . 45
400 280 400 | 628 2 R 720 | 53 100 355 800 | 110 | 163 | 310 855

71200/112 CD

7/18



D

HC3

55 10
7 - SMERIZER~  1SO MP3
D IRk St mm
G ES)

EW h12

Y ‘ PJ+ 1712 ﬁ

WF
oB f8 |
gMM
Ti\ \4
K VE \%

=— @D Max.—= XC+ 1T#2

AR MM @B |dCD| @D EE | EW K L MR PJ V | VE WF | XC Y
IR 8 | H9 | max | BSP | h12 max
32

50 36 63 32 105 112" 32 18 61 35 120 8 29 47 305 98
40

63 45 75 40 122 3/4” 40 21 74 50 133 10 | 32 53 348 | 112
50

80 56 90 50 145 314" 50 24 90 61.5| 155 12 | 36 60 395 | 120
63

100 70 110 63 175 1" 63 27 102 | 725| 171 16 | 41 68 442 | 134
80

125 9% 132 80 210 1” 80 31 124 90 205 16 | 45 76 520 | 153
90

140 100 145 90 255 |1.1/4"| 90 31 150 113 | 208 24 | 45 76 580 | 181
100

160 10 160 | 100 270 [1.1/4"| 100 35 150 125 | 235 24 | 50 85 617 | 185
110

180 125 185 | 110 315 |1.1/4"] 110 40 185 | 147.5| 250 27 | 55 95 690 | 205
125

200 140 200 | 125 330 |1.1/4"| 125 40 206 160 | 278 24 | 61 101 | 756 | 220
160

250 180 250 | 160 410 [1.1/2"| 160 42 251 200 | 325 21 | 71 113 | 903 | 260
200

320 220 320 | 200 510 2 200 48 316 250 | 350 36 | 88 136 | 1080 | 310
250

400 280 400 | 250 628 2 250 53 300 320 | 355 42 [ 110 | 163 | 1075 | 310

71200/112 CD

8/18



D

HC3

FF5i% 10
8 - SMEMZER ISO MP5
F BEEMFTK Rt mm
Y — PJ+ 1712 ﬂ =~ LT
| } T MR Max
i T
N —-—B
L] —-—
VE —V
XO+ 17#%
G4 | MM | @B | BX | @CX| @D | EE | EX | K | LT [ MS| Pl | V | VE| WF| XO| Y
R f8 H7 max BSP h12 max

50 gg 63 | 27 | 32 | 105 | 12| 32 | 18 | 61 | 40 | 120 | 8 | 20 | 47 | 305| 98
63 jg 75| 35 | 40 | 122 | 34| 40 | 20 | 74| 50 | 133 | 10 | 32 | 53 | 348 | 112
80 gg 90 | 40 | 50 | 145 | 34" | 50 | 24 | 90 | 63 | 155 | 12 | 36 | 60 | 395 | 120
100 sg 110 | 50 | 63 | 175 | 1" | 63 | 27 | 102 | 71 | 171 | 16 | 41 | 68 | 442 | 134
125 gg 132 | 60 | 80 | 210 | 1" | 80 | 31 | 124| 90 | 205 | 16 | 45 | 76 | 520 | 153
140 %00 145 | 65 | 90 | 255 |1.0/4"| 90 | 31 | 150 | 113 | 208 | 24 | 45 | 76 | 580 | 181
160 1?8 160 | 70 | 100 | 270 |1.4/4"| 100 | 35 | 150 | 112 | 235 | 24 | 50 | 85 | 617 | 185
180 1;2 185 | 80 | 110 | 300 | 1.1/4"| 110 | 40 | 185 | 147.5| 250 | 27 | 55 | 95 | 690 | 205
200 zg 200 | 102 | 125 | 330 | 1.0/4"| 125 | 40 | 206 | 160 | 278 | 24 | 61 | 101 | 756 | 220
250 1:8 250 | 130 | 160 | 410 [1.4/2"| 160 | 42 | 251 | 200 | 325 | 27 | 71 | 113 | 903 | 260
320 ggg 320 | 162 | 200 | 500 | 2 | 200 | 48 | 316 | 250 | 350 | 36 | 88 | 136 | 1080 | 310
400 ;28 400 [ 192 | 250 | 628 | 2' | 250 | 53 | 300 | 320 | 355 | 42 | 110 | 163 | 1075| 310

71200/112 CD

9/18



D

HC3

P55 10
9 - M RMEERT 1SO MT4
L i) H 4 R~ mm
- TLA=—TMh 13— TL = Y —
I
| EE WF
[ oB 8 | oD Max.
11 oMM .
ﬁ—ﬂ‘ H |
2 4
B A I ] 8 ) i L N | E—— o
@TD 8 ’ O
uv 3 ‘
W RS
K VE AT
P
XV*
ZB+ 1TH2
P MM | @B | BD [CORSA| @D | EE | K | PJ | @D | TL | ™™ |@uv | VE | WF | xv | XV | v | zB
[T -7 : max
iz | 8 mm | max | BSP f8 h13 min |, 7o
50 gz 63 | 38 | 45 | 105 | 122 | 18 | 120 | 32 | 25 | 112 | 105 | 290 | 47 | 180 | 144 | 98 | 244
63 jg 75 48 45 122 34 21 133 40 32 125 122 32 53 195 160 112 274
80 gg 9 | 58 | 60 | 145 | 34 | 24 | 155 | 50 | 40 | 150 | 145 | 36 | 60 | 220 | 175 | 120 | 305
100 sg 110 | 73 | 80 | 175 | 1 |27 | 171 | 63 | 50 | 180 | 175 | 41 68 | 245 | 185 | 134 | 340
125 gg 132 88 95 210 1" 31 205 80 63 224 210 45 76 290 220 153 396
140 19(?0 145 98 115 255 | 1.1/4"| 31 208 90 70 265 255 45 76 330 240 181 430
160 1(1)8 160 108 115 270 [1.1/4"| 35 235 100 80 280 270 50 85 340 255 185 467
180 Eg 185 | 118 | 150 | 300 |1.1/4"| 40 | 250 | 110 | 90 | 320 | 315 | 55 | 95 | 390 | 270 | 205 | 505
200 14212 200 | 133 | 180 | 330 [1.147| 40 | 278 | 125 | 100 | 335 | 330 | 61 | 101 | 430 | 280 | 220 | 550
250 128 250 | 180 | 220 | 410 [1.1/2| 42 | 325 | 160 | 125 | 425 | 410 | 71 | 113 | 505 | 320 | 260 | 652
320 ;gg 320 220 280 500 2 48 350 200 160 530 510 88 136 590 380 310 764
400 ;28 400 270 420 628 2 53 355 250 200 630 628 110 163 675 340 310 775

71200/112 CD

10/18



D

HC3

FF3%5 10
10 - SMBEMRER S
T -
Y ‘ PK+ 177#2 ——————W
2B f8 WE |
MM —_ —
| I ‘ I I ‘ I
K VE - VE

Ftb R R dop s, S E SRl aL R .
AEH T 23X B-D-F.

ZK+ 1712
ZM+2 1772

MM K @D EE PK VE WF Y M ZK
L 1z max | BSP
32
50 36 18 105 12 126 29 47 98 322 | 275
40 )
63 45 21 122 3/4 134 32 53 112 | 358 | 305
50 )
80 56 24 145 3/4 153 36 60 120 | 393 | 333
63 ,
100 70 27 175 1" 165 4 68 134 | 433 | 365
80 ,
125 90 31 210 1 204 45 76 153 | 510 | 434
90 .
140 100 31 255 | 1.1/ 208 45 76 181 570 | 494
100 )
160 110 35 270 [ 1.1/4" | 225 50 85 185 | 595 | 510
110 ]
180 125 40 300 |[1.1/4"| 250 55 95 205 | 660 | 565
125
200 140 40 330 |1.1/47| 2711 61 101 220 | 11 610
160 ]
250 180 42 410 [ 1.1/27| 308 Al 113 | 260 | 828 | 715
200 )
320 220 48 500 2 350 88 136 | 310 | 970 | 834
250 ]
400 280 53 628 2 355 | 110 | 163 | 310 | 975 | 812

FER ORI L 0 AR AT FLAR RS, i RS
SEAE—

i SRS ZEAT B AT HeAh s O T RIEBL
RIGZEFF R B, (RS ombaic “M”.

BN T EERANE, FRATHETE (BN G ZE AT

71200/112 CD

11/18



D

11 - HEFERERE
N TR R R M, U R R R R S AT 0 B K

ARG R

- B LA, SHEREETIERE.

- I TARATRER AT IE R B AR RIS HT K.

- BRI AR LA T AR Ay, T AR Bldh R 7T

- fEE, BRSBTS L Z 18 58 A
- 1 FIRAE N i R, R BN SEAT ELAR.

HC3

55 10

R SR T B AT BN T R TR R B, R TR TR IE A 5 O N

BEo

AN | TN TR LA 1778 ARG | W IE WA 1772
il 5 I S ‘BEE{% 2 e L p 4
D-F
A [ 52 HLRIE S 1 {[:HE%I 05 ek HLNIME S ) 2
wiaten | =BT | 07 Bk HE 3
L
[ 5 4% {E]% B BRI S
7 4 15
E I"j_tr\-u
B I 5 HLNIPE S _Tﬂzﬂ% 1
BEHRIMES R ==I==a 15
HAKE [mm] T FEFFEAE [mm)
b © ©o o o o 82 288 8 8 238288
H» W © K ® o - - = - - - & N N
10000 B~ e e~ e~~~ I~ e
45 NG N Y N N NN SN N S
40 [ ~ N N N~ NS
NS N N NN S NSNS
32 N : N ~\\:\‘ O ONONNL \\: NN
ONN NGO
R RRRY
\‘:%ii\\:\\\\ \\\ NRRRY
AR R R TR R R Y
1000 \\\ \\\ \\\\ \\ \ N\ \‘ \\ | A}
. A A NEA A W WA VI ¥ T\ \
b A WA V. N WA W W A \
500 OOV VY
X\Seﬁx AN A EEEREE
100 -—
1 5 10 50 100 500 1000 5000 71 [kN]

71200/112 CD

12/18



HC3

515 10
12- &ieh R e iz AT IR
mm mm mm’ mm’
HES 32 1159
Fs=P.At 50 1964
E] 36 946
Ft=P.Aa 40 1861
63 45 i 1527
50 3063
80 56 5027 2564
63 4737
100 7854
Fs = Aj(f#1H) BA N 70 4006
Ft = J3(4&E) $47 N 15 80 1997 7245
At = SEARRAL mm? 90 5910
Aa = LA mm? 140 90 15304 9032
P =EJA MPa 100 7540
160 100 20106 12252
110 10603
180 10 25447 15943
125 13175
200 125 31416 19144
140 16022
250 160 49087 28981
180 23640
200 49009
1 bar =0.1 MPa 320 220 80425 42412
1kgf =9.81N
250 76576
400 280 125664 64089
13 - BGHEE ——l
R JREE 2

Pl 7 25 1 B T — A W L 0 £ 95 Al B
26 3 7 1 ) RS A T B[R ra R
S I IR, DR, 2 a P[[T
o
) O

SRR (B R L

v = Q1000
P (141 At. 60

v = Q1000
T 5 (46 e ) Aa .60

F= P.A
Jy(fih) t
(Gl F= P.Aa
Vo= A mis
Q = RE L Umin

At = EEAREZEM) BAL mm?
Aa = RETH (AL - As) HA7 mm?

F
P

YL K\
JE 184 MPa

As = iGSEMAR(AL - Aa) #47 mm?

Qd = T ] R R AU Qe+ R ) S in 1/min

1 bar =0.1 MPa
1kgf =9.81N

RGBS, BATE
TR ZEh M. 228015 B T BEEJR

TR AT TR K

I K R AR I

Fr4iE .

(M)

4 T RN 5
BT, 1 A9 2 0 (P 0
MR, SRR AR, i g

Al B
ra BT
a p[[T
) O

_ Q-1000
As . 60
V= Q- 1000
Aa . 60
F= P.As
F= P .Aa

VERL: {EXFE, 7 i AL (2 B I L
eI R T AR5

Qd

_V_.At.60
1000

71200/112 CD

13/18



HC3

F55 10
14 - &
SATREN I
410 mm
AR 1z LT TR &
A-B D-F L
mm mm kg kg kg kg
32
50 3% 14 16 17 02
40
63 45 28 27 27 03
50
80 56 39 38 39 05
63 06
100 7 61 62 63 07
80 103 107 09
125 90 104 108 110 1
9 14
140 100 164 173 175 12
100 198 208 16
160 110 199 210 209 17
110 296 298 2
180 125 289 297 299 22
125 356 365 364 22
200 140 357 366 365 24
160 666 698 685 32
250 180 667 700 687 36
200 1200 1314 1259 5.1
320 220 1250 1365 1310 5,6
250 2180 2259 2249 7
400 280 2250 2330 2320 75

15 - HFHHEMITRES

-1 | /)10

S

BEpER e

HiL4E (mm)

4% (mm)

— ol
LT

—
K = bRdE( i+ )
M = ST 5+ RIUR Z05)
V = BRI e BIRZIR)

U FEAT (AN 75 ZEE A )

ER: BB QAR AT S % B (G e B A i ) o

71200/112 CD

14/18



D

16 - TR I RE

HC3

MR 7K, LT AR B PNP AT R 28 o Bl A R 3, e tH T .

A SRS 2 SR A ORI PR 9 A 3 »
AR S ZAEEEE TR TA 238, LM

LUK T A% o

LG EAT REAT R I, 2K

NTHHRAGIEH TAE, G40 E MR E

PR RES AT H TR BT KA 5,

16.1 - T HRES

ANBE Tt LR

FF515 10
g i
EH e ™

K= PB4, #F5ATEX 94/9/CEFE4(WEE3T). AR EHAM.

H ‘ C 3 ‘ - F P‘ ‘ - P%ﬂ%%ﬂﬁﬁ@ﬁﬁE%E%Z%, NGLAE/FFAE A
L]
JE AR AR B (1-4) (ILEE1.47)
0 = A 5 BT AL
AL R (L H 24 AN I ity e A A
AR AL AR B (1-4) (LEE1.4715)
0 = Ao B AL A%
TR e 5 e

16.2 - BEASEM A EE 16.3 - &k

O — AT R T Sk L BUR AT, AT TS . ECM3S/M12L/10

@ VR XEHESLAEE TRBATEX IR EHIFKIMEL . ATEXFRHETH
PNP i S 5 ML E3.59
Hhidk: FELRHGLM12 - IP68
WioE K vDC 24 M. 3%50.34 mm? - K 5 mt.
WikpRL., BRAR 73 Ak HE (155 Y

L o 3 VDG PP AR SRR R ZBEA AR (Bh)

ikiaal mA 200 WA ALEDAT, — AR,

it i S Rk

AL Es SN, LEDIT Aixs.
AR (5N W MEES.
IV VR FF- 1S FEAEAT R AT

LS Mo L K- W EAEATIEE AL

WK TAEE S bar 500

LA A °C 25/ +80

HAECEI EN 60529k 5 1 H {47145

G IP 68

HEMBELED (R F(tEfTk )

71200/112 CD

15/18



D

HC3

P55 10
17 - SR RERS
BERFL 1SO 6982/ DIN 24338 Rt mm
EN h12
CB — C Max
1 —
N EA iy~ \ l
e LY 1 (D)
C‘N H7 T\‘\ - " j
A M PO ‘ H
Y .—|ll—| f | CH
AX min ! \ ! 1 i
% ;
_K
KK
——— B — =
R iﬂ,a,,ﬂ AX B C CB CH [@CN| EN H KK LF 24 K 5 R A 5=
HiLf% min max H7 | h12 UNI 5931 Nm kN Kg

LSF-36 50 37 38 7 28 80 32 32 119 M27x2 32 M10x25 49 67 1.17
LSF-45 63 46 47 90 33 97 40 40 146 M33x2 41 M10x30 49 100 215
LSF-56 80 57 | 58 | 109 | 41 | 120 | 50 | 50 | 180 | M42x2 | 50 | M12x35 86 156 375
LSF-70 100 64 70 132 53 140 63 63 212 M48x2 62 M16x40 210 255 7
LSF-90 125 86 90 170 67 180 80 80 271 M64x3 78 M20x50 410 400 13.8
LSF-100 140 91 100 185 72 195 90 90 296 M72x3 85 M20x60 410 490 19.1
LSF-110 160 96 110 224 84 210 100 100 322 M80x3 98 M24x60 710 610 25
LSF-125 180 | 106 | 125 | 235 | 88 | 235 | 110 | 110 | 364 | M9Ox3 | 105 | M24x60 710 655 32
LSF-140 200 113 135 290 102 260 125 125 405 M100x3 120 M24x70 710 950 46
LSF-180 250 126 165 346 130 310 160 160 480 M125x4 150 M24x80 710 1370 82.5
LSF-220 320 161 215 460 162 390 200 200 620 M160x4 195 M30x100 1500 2120 168

71200/112 CD

16/18



D

HC3

515 10
18 - SMERIRER T
WAL 1SO 8133
~=—CL max—
= CM b12—= ER max.
% |
| |
CKHO 11 t+ - -
|
% I ‘ l LE min.
nerne CE js13
\[ | J/ 1
IR
| [ f:
| . ¢
' mm
ik MELEAR M CE @ CK cL CM ER KK LE K e TN Jof
#;
CH js13 H9 max b12 max min kN kg
FRC-36 50 40 75 28 83 40 34 M27x2 39 M6x6 80 1.8
FRC-45 63 56 99 36 103 50 50 M33x2 54 M8x8 125 37
FRC-56 80 56 113 45 123 60 53 M42x2 57 M8x8 200 56
FRC-70 100 75 126 56 143 70 59 M48x2 63 M12x12 320 9.3
FRC-90 125 95 168 70 163 80 78 M64x3 83 M12x12 500 20
FRC-110 160 95 168 70 163 80 78 M80x3 83 M12x12 500 20
19 - SR ZER
XHERL 1SO 8133 g Qng 0/E|:)2 ET m‘ii
Ty PR SR A 2 R~k mm -0. g
PNF-36 28 87 % 05
- EL -8,2 — PNF-45 36 107 120 1
‘ PNF-56 45 129 144 1.8
| PNF-70 56 149 164 32
I N 1 EK PNF-90 70 169 187 56
|
L— ET —J
71 200/112 CD 17/18



D HC3

55 10

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) * Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com « e-mail: sales.exp@duplomatic.com

71 200/112 CD REAR N TR (R8T L 18/18



	1. 泵
	齿轮泵
	11100 GP 外啮合齿轮泵
	11110 1P 外啮合齿轮泵
	12100 IGP 内啮合齿轮泵

	叶片泵
	13100 DFP 定量叶片泵
	14100 PVD变量叶片泵
	14110 PVE 变量叶片泵 带直动式压力调节
	14200 PVA 变量叶片泵

	柱塞泵
	16100 VPPM 轴向柱塞变量泵
	16200 VPPL 轴向柱塞变量泵 中压


	2. 压力控制阀 
	 CR 直动式压力控制阀
	21110 CRQ 先导压力控制阀
	21111 PRK10 先导式压力控制阀
	21120 DBV 直动式压力控制阀
	21140 PCK06 二通和三通压力补偿器
	21200 CD1-W 直动式压力控制阀
	21210 RM*-W 压力控制阀
	21220 RQ*-W 溢流阀
	21230 RQM*-W 电磁溢流阀
	21300 RQ*-P 溢流阀
	21310 RQM*-P电磁溢流阀
	21400 MRQA 卸荷阀
	21410 RQ**-P卸荷阀
	21420 RQ*M*-P 自动卸荷阀
	21515 RQM*K*- P 防爆型电磁溢流阀
具有卸荷和压力选择功能
	22300 Z*-P 减压阀
	23300 S*-P  U*-P T*-P X*-P
	24300 ZC2 平衡阀
	24310 DZC 平衡阀

	3. 流量控制阀
	31200 RS* 双向节流阀
	31210 RSN* 单向节流阀
	32200 RPC1 流量控制阀
带压力及温度补偿
	32250 RPC1-T3 三通流量控制阀带压力及温度补偿
	32300 RPC* 流量控制阀
带压力及温度补偿
	32350 RPC*-*T3 三通流量控制阀

带压力及温度补偿
	36100 CP1R*-W 滚轴式快慢速切换阀
	36200 K4WA/C 减速阀

	4. 换向控制阀
	41100 DL2 电磁换向阀紧凑型
	41150 DS3 电磁换向阀
	41211 DL3 电磁换向阀紧凑型
	41220 DL3B 8瓦电磁换向阀
	41251MDS3 电磁开关阀
	41270 MDF3 切断电磁阀
	41310 DS5 电磁换向阀
	 DL5 电磁换向阀紧凑型
	41335 DL5B

电磁换向阀紧凑型
	41350 DD44 电磁换向阀
	41400 E*P4 先导式电液换向阀
	41420 DSP7 先导式电液换向阀
	41440 DSP10 先导式电液换向阀
	41505 DS(P)*M带阀芯位置监测换向阀
	PERFORMANCES
	MACHINE DIRECTIVE CERTIFICATION
	1 - IDENTIFICATION OF SOLENOID VALVES DIRECT OPERATED
	1.1 - Identification code
	1.2 - Spool types for DS3M and DS5M

	2 - ChARACTERISTIC CURvES OF DIRECT OPERATED SOLENOID vALvES
	2.1 - DS3M - Pressure drops Δp-Q
	2.2 - DS5M - Pressure drops Δp-Q
	2.3 - Performance limits for DS3M and DS5M solenoid valves
	2.4 - Switching times

	3 - OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS FOR DIRECT OPERATED vALvES
	4 - IDENTIFICATION OF PILOT OPERATED SOLENOID vALvES
	4.1 - Identification code
	4.2 - Spool types for DSP5M, DSP5RM, DSP7M and DSP8M

	5 - ChARACTERISTIC CURvES AND PERFORMANCES
	5.1 - DSP5M and DSP5RM - Pressure drops Δp-Q
	5.2 - DSP7M - Pressure drops Δp-Q
	5.3 - DSP8M - Pressure drops Δp-Q
	5.4 - DSP10M - Pressure drops Δp-Q
	5.5 - Performance limits for pilot operated valves
	5.6 - Switching times

	6 - PILOTING AND DRAINAGE
	6.1 - Backpressure valve incorporated on line P (C option)

	7 - OPTIONS
	8 - ELECTRICAL FEATURES
	8.1 - Solenoids
	8.2 - Current and absorbed power

	9 - COIL CONNECTORS
	10 - DSP5M AND DSP5RM OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	11 - DSP7M OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	12 - DSP8M OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	13 - DSP10M OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	14 - MOUNTING SURFACES
	15 - POSITIONING SENSORS
	16 - SwITChING LOGICS
	16.1 - R0 monitoring
	16.2 - MA monitoring
	16.3 - MB monitoring
	16.4 - M0 monitoring
	16.5 - MAB monitoring

	17 - SENSOR CONNECTORS
	18 - hYDRAULIC FLUIDS
	19 - INSTALLATION
	20 - SUBPLATES

	D*K*防爆型
电磁方向控制阀
	41600  DSH* 手动方向控制阀
	41605 DSH3L 手动方向控制阀
	41610 DSR3 凸轮式方向控制阀
	41620 DSA 气动方向控制阀
	41630 DSC3 液控方向控制阀
	41640 DSB* 自动换向阀
	42200 DT03 电磁方向座阀
	42250 MDT 电磁方向座阀
	43100 KT08 插装式电磁阀
	44100 BD6 片式方向控制阀
	44150 BLS6 片式负载敏感比例控制阀
	44200 BFD* 6通片式导流阀
	45100 VR*-I 单向阀
	45110 VSK*K*
	45200 VD*-W*单向阀
	45300 VR*-P单向阀
	46300 VP*-P*-MU 液控单向阀
	46400 CFP 充液阀
	48900 逻辑元件
	49000 EC电气插头
	49300 ECL 开关电磁阀节能装置
	49310 ECF 快速指令开关阀放大器

	5. 过渡板
	51000 安装板 PMRQ*
	52000 P2*
	52100 P2A*L
	52110 P2X*M
	53000 P4D*
	53200 RM4*-MP
	53300 P4D-RQM5 叠加式安装板
带溢流阀和电磁卸荷阀
	59000 PE

	6. 叠加阀
	61100 PRM2 直动式溢流阀
	61200 MCD 直动式溢流阀
	61220 MRQ 先导式溢流阀
	61260 PBM3 背压阀
	61310  PRM5 先导式溢流阀
	61410 PRM7 先导式溢流阀
	62200 MZD 直动式三通减压阀固定或可变调节
	62300 Z4M 先导式减压阀
	62410 PZM7 减压阀
	63200 MSD 直动式顺序阀
	63300 SD4M 直动式顺序阀
	63310 PCM32通或3通压力补偿器固定或可变调节
	63320 PCM5 二通压力补偿器固定调节
	63520 PCM8 二通或三通压力补偿器固定调节
	64100 QTM2 节流阀
	64200 MERS 节流阀
	64310 QTM5 节流阀
	64410 QTM7 节流阀
	65100 CHM2 先导式单向阀
	65200 MVR 直动式单向阀
	65210 MVR-RS/P 带节流阀的直动式单向阀
	65250 MVPP 先导式单向阀
	65300 VR4M 直动式单向阀
	65360 CHM5 先导式单向阀
	65410 CHM7 先导式单向阀
	66200 RPC1*/M 流量控制阀
	66260 RLM3 电气控制快/慢速切换阀
	66300 RPC1-*/4M 流量控制阀
	67100 VSM3

	7. 油缸
	71000HC2液压缸 
HCK2
	71200 HC3液压缸

HCK3

	8. 比例压力阀
	81100 CRE 直动式比例压力阀
	81210 PRED3 直动式比例压力阀
	81220 PRED3G 比例压力阀带集成放大板序列号
	81230 PRED3J 直动式比例压力阀适用于闭环
带集成放大板
	81240 PRE3 先导式比例压力阀
	81250 PRE3G 先导式比例压力阀带集成放大板
	81310 PRE*先导式比例溢流阀
	81315 PRE(D)*K* 防爆型
比例溢流阀
	81320 PRE*G先导式比例溢流阀带集成放大板
	81330 PRE*J 先导式比例溢流阀适用于闭环
带集成放大板
	81500 MZE 先导式比例减压阀
	81510 ZDE3 直动式比例减压阀
	81515 ZDE3K 防爆型
直动式比例减压阀
	81520 ZDE3G 直动式比例减压阀带集成放大板
	81600 DZCE* 比例减压阀
	 DZCE*K*防爆型
比例减压阀
	DZCE*G 比例减压阀带集成放大板
	82200 RPCED1 直动式比例流量阀序列号 52
	82210 RPCED1-*/T3 直动式三通比例流量阀
	82220 QDE* 直动式比例流量阀
	82250 RPCER1 直动式比例流量阀带阀芯位置反馈
	82300 RPCE2-* 先导式比例流量阀
	82450 RPCE3-*  先导式比例流量阀
	83210 DSE3

比例方向阀
	83215 DSE3B 比例方向阀
	83220 DSE3G 比例方向阀带集成放大板
	83230 DSE3J 比例方向阀
带位置反馈和集成放大板
	83240 DSE3F 比例方向阀
带阀芯位置电气反馈
	83260 DSE5

比例方向阀
	83270 DSE5G DIRECTIONAL VALVE WITH PROPORTIONAL CONTROL AND INTEGRATED ELECTRONICS
	83280 DSE5J 比例方向阀
带位置反馈和集成放大板
	83310 DSPE 先导式比例方向阀
	83320 DSPE*G 先导式比例方向阀
	83330 DSPE*J 先导式比例方向阀
带位置反馈和集成放大板
	83510 DS(P)E*K* 

防爆型
比例方向控制阀
	85110 DXJ3 电液伺服阀带集成放大板
	85120 DXE3J HIGH RESPONSE 
SERVO-PROPORTIONAL VALVE WITH FEEDBACK AND INTEGRATED ELECTRONICS
	85210 DXJ5 电液伺服阀带集成放大板

	电气控制
	89120 EDC-1 数字电子控制单元
用于开环单电磁铁比例阀
	89250 EDM-M* 数字放大器
	89300 UEIK-1* 电子控制单元
用于开环单电磁铁比例阀
	89315 UEIK-11RS* 电子控制单元
	89320 UEIK-2* 电子控制单元
	89335 UEIK-21RSD 电子控制单元
	89340 UEIK-2*RL 电子控制单元
	89400 EWM-S-B* DIGITAL CARD
FOR STROKE CONTROL
IN CLOSED LOOP SYSTEMS
	89410 EWM-S-AA ANALOGUE POSITIONING CARD FOR STROKE CONTROL
IN CLOSED LOOP SYSTEMS WITH ANALOGUE FEEDBACK
	89411 EWM-ST-AA ANALOGUE POSITIONING CARD FOR STROKE CONTROL
IN CLOSED LOOP SYSTEMS WITH ANALOGUE FEEDBACK
	89420 EWM-S-AD ANALOGUE POSITIONING CARD FOR STROKE CONTROL
	89430 EWM-S-DAD CARD FOR POSITIONING AND VELOCITY STROKE CONTROL
	89440 EWM-SP-DAD CARD FOR AXIS CONTROL
	89450 EWM-MS-AA CARD FOR SYNCHRONIZATION CONTROL
	89460 EWM-SS-DAD AXIS SYNCHRONIZATION
	89500 EWM-P-AA
	89550 EWM-PQ-AA
	89600 EWM-A-RL
	89610 EWM-A-SV
	89900 PSC

	附件
	91000 M63 压力表
	91100 PS* 柱塞式压力继电器
	92100 PTH 压力传感器
	95100 FSI 吸油过滤器浸没式安装
	95110 FST 吸油过滤器
密封法兰式安装
	95150 FRT 法兰式回油过滤器安装于油箱上
	95160 FRC 回油过滤器
油箱顶部或管路安装
	95210 FPH 高压过滤器管路安装
	95220 FPM中压过滤器管路安装
	95230 FPHM

高压过滤器
	96000 CTR* 液压动力单元


